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Magunkba- 
szállottság 

elmultak, elperegtek a Nagyhét nap- 
jai, mint lehullt falevelek. Elmult a ke- 
resztény Husvét is, önmagunk szám- 
bavételének, magunkbaszállásának es 
lelki ujjászületésének szent ünnepe. Ta- 
lán ilyenkor a nagy-nagy öngyónások 
és önvallatások idején ez a magunkba- 
süppedtség és magunkbaszállottság ki- 
váltja belőlünk azokat a mélyebb és 
emberibb s egyben Krisztusibb és iga- 
bb érzéseket és akarásokat is, ame- 
lyek a tulajdonképpeni és a szó legne- 
mesebb értelmében vett életnek egye- 
düli és megrendithetetlen alapjai lehet- 
nének: És ha ez a Husvét legalább va- 
lami kevéset, egy csöppnyit, beleültet- 
na minden szivbe, minden lélekbe, en 
nek a megtisztult és bünökön, szenve- 
déseken és gyötrődéseken keresztül 
megnemesedett életfelfogásnak, akkor 
már nagy-nagy világgyógyitó és világ- 
jobbitó hatása lehetne. 

Ha minden élő csak egy mákszemnyi 
felelősségét érezné a maga életének, a 
maga cselekvéseinek és akarásainak, 
ha csak minden ember egy jottával jeb- 
bá s igazabbá vállana, már ez az egyeta 

len hüsvéti nagy megtisztulás is olyan 
gazdag harmat-ajándékot árasztana a 
világra, amelynek társadalmi kihatá- 
satt most még csak nem is sejthetnök. 
Ha minden ember csak valami keveset 
érezne és vállalna is azokból a lelkét 
az emberi közösséghez füző kapcsolat- 
vállalásokból, amelyek nem a szivek 
megsebzésére és átnyilazására, hanem 
éppen ellenkezőleg a szivek egymáshoz 
kapcsolására kötelezik, olyan élménnyel 
gazdagulna a föld minden lakója, ami- 
lyent eddig még soha sem érzett. 

Vannak pillanatok az ember lelké- 
en és olyan ez a mostani is, amikor 
valahogy ködös álomként felrévül ben 
ne, hogy tudna ez a hitvány, komisz, 
önmagából sokszor szinte teljesen ki- 
vetkőzött ember más is lenni. Jobb, be- 
csületesebb, őszintébb és nemesebb 
Minden csak azon fordul meg: akar-e 
lenni. És ehhez a ma valahol a lélek 
mélyén alvő, vagy elrejtett lelkiisme- 
tethez kell szólani, ilyenkor Husvét 
után. Külön-külön minden ember alvó 
lelkiismeretéhez, hogy ébredjen kissé, 
eszméljen, térjen vissza a maga ősi és 
megszentelt embertudatához és vállalja 
ennek az egyéni és közösség érzetnek 
legalább egy kis elenyésző hányadát 
Porszemekből születnek a legszörnyübb 
por-tornádók, apró rögöcskékből az 
óriási hegységek, vizcseppekből a ten- 
serek, gyönge hajtásokból a mérhete:- 

emberi megjobbulásokból, igazságra- 
bredésekből, megtisztulásokból, lélek- 
abbadozásokból csodateremtő, nagy le- 
hetőségek születhetnek meg. Egy ui, 
BSteni-áldásu embervilág felmérhetei- 
en lehetőségei. 
Es ha mindenki csak egy mákszemnyi 
lszta nemes érzéssel, egy jó cselekedet- 
el egy mosolytderitő mozdulattal, 
egyetlen szivből jött ajándékkal talán 
fillerret járulna hozzá ennek az uj vi- 
Agnak megteremtésénél, ahogy mon- 
ani szoktaák, az alapkő-letételhez, 

földön ismét, mint aminő közel 2000 
velőtt a nagy Nazarethi teremtett, 

szerkesztőség és kiadóhivatal: 
é4-e6 

Golgota-hegy 

len erdök, füszálakból a végtelen pré 
1k Ugyanigy ezekből a csöpp-csőpp 

majdnem olyan nagy csoda támadhatna 

Maiszámunk 8 eldal, ára 1 lel 

zt tk 
yi kinszenvedéseivel és a 

sirből való csodálatos feltámadásával. 
Csak egy cselekvés-darabkát kérünk 
mindenkitől. Csupán ennyit - és már 

(LONDON.) (Reuter.) Amint a befutó 
jelentések és a nagy lapok vezető cik- 
kei jelzik. az angol diplomácia a hus- 

megragadott arra, hogy a britt-olasz 
viszonyt ismét a normális keretek közé 
kényszeritse. Ahogy a Morning Post 
diplomáciai levelezője irja, 

ez részben sikerült is, mert kétség- 
telenül történtek mindkét részről 
belátható és be is látott hibák, me- 
lyeknek elismerése a legjobb ut a 

megértés felé. 

Olaszország sulyos taktikai hibát kö- 
vetett el akkor, amikor a kontroll be- 
vezetése előtt, kétségbe vonhatatlanul 
beigazoltan csapatokat szállitott az 
ibériai félszigetre, ' ; 

de még nagyobb bün volt ennél az, 
hogy Grandi a benemavatkozási 
konferencián a tények elhallgatása 
mellett olyan kitételekre ragadtat- 
ta el magát, melyek az utóbbi idők- 
ben különben már megszokottá 
vált, egyáltalában nem diplomati- 
kus hangnemet is messze tulhalad- 
ták. Egészen szokatlan és heves 
volt az olasz sajtó kommentárja is, 
melyben többek közt nehány lap 
annyira elragadtatta magát, hogy 
a canterburrnyi érseket egyszerüen 

„disznó"-nak nevezte. 

Anglia részéről viszont sulyosan elité- 
lendő volt a Grandit becsmérlő sajtó 

hangja, 
az angol leadóállomások azon je- 

(BERLIN.) (Reuter.) Orsenigo pápai 
nuncius, ki közvetlenül az ünnepek 
előtt tiltakozását fejezte ki a Wilhelm- 
strassei külügyi hivatalban Dieckhoff 
helyettes államtitkár előtt a német la- 
pok rendkivül éles támadó hangja 
miatt, tegnap ujra megjelent a külügy- 
miniszteriumban 

és visszautasitotta a nemzeti szo- 

cialista kormánykörök azon beál- 
litását, mely szerint a pápai en- 
ciklika beavatkozás lenne a Har- 
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Olaszország 
létrehozni Rón 
Clano érói közelebbről ellátogat Tör 
Beihlen Isíván szerint minden nehézség ellenére 
közcledés lehetőségel Magyarorszá 

véti ünnepek alatt is, mindéen alkalmat 

madik Birodalom belügyeibe. 

ey 

: 
is ott állhatnánk az uj 

alén f 
lentése, hogy a Gauadalaja front 
összeomlása tulajdonképpen Itália 
második Caporetiaja, tehát veresé- 
ge volt és végül Lloyd George be- 
széde, melyre vonatkozólag joggal 
feltehette a semleges közvélemény 
a kérdést, hogy ujabb háborut ki- 

vánt-e kiprovokálni? 

Ugyanakkor francia részről is történ- 
tek könnyen végzetessé válható nyilat- 
kozatok, igy pl. a Delbosé, ki 
annak a felfogásának adott kifeje- 
zést, hogy Olaszország már had- 
viselő félnek tekintendő, ki nyil- 
tan a valenciai kormány ellen 
küzd és ezért elveszitette azt a 
jogát, hogy a kontrrollilban részt 

vehessen. 

Ilyen körülmények között - irja a to- 
vább a Morning Post - csak dicsérni 
lehet Eden megfontolt lépéseit, amik 
azzal jutottak kifejezésre, hogy azon- 
nal megkezdette a diplomáciai érintke- 
zést, utasitva római és párisi követeit 
a helyzet tisztázására. Ez meg is tör- 
tért, mert Sír Eric Drummond, hivat- 
kozva a Guirinal belátására, közel két 
órát tárgyalt a Belgrádból visszatért 
Ciano gróffal, 
mig a párisi angol követ Delbos 
francia külügyminiszterrel igye- 
kezett megértetni, hogy tulajdon- 
képpeni cél az önkéntesek további 
beözönlésének megakadályozása 

és nem a háborus koníliktusokat elő- 
idéző okok megteremtése. 

Egyre élesedik a helyzet Német- 
oorszás és a Vatikán között 

Orsenigo szerint a vatikáni irat kizá- 
rólag valláspolitikai dolgokat érint és 
mint ilyen távol áll minden bel- vagy 
külpolitikai kérdéstől. 

Jugoszlávia követökre akad 

(ATHÉN.) (Reuter.) A görög lapok 
még mindig igen intenziven foglalkoz- 
nak az olasz-délszlav megegyezéssel 
és sejtetik, hogy Ciano gróf athéni, 
ankarai és szófiai utjának szenzációs 
eredménye lesz, amennyiben 

a görög állam éppen olyan politi- 
kai és kereskedemi egyezményt 

aui 1s37. Vi. ÉVFOLYAM 
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i ; emberibB és 
igazabb világ tárulni készülő álomka- 
puja előtt. A büvös, kék ködökbe bur- 
kolt mesekapu előtt, amely mögött 

ld-Ankáara 

Róma és Ankara kö 

74 SZAM. Szerda 

tündöklő képzelet-legendákk születhet- 
nek meg szemünk láttára, bármely pil- 
lanatban - ha akarjuk. 
osaaz oalttalőb. . (w.) 

ökorszásba, Buldáriába és Görőgországba 
is adva volnának a béhés ! é és az uiódállamok közöti - forradalom Mitörésével lehei számolni indléban - sulues bonyodalmakkal jemyeáci 

a Hormadik Birodalom és a Szeniszé 
diplomáciai fárágalásokkal 
körül támadt ujább komoly 

MMözötil heluzei kiélesedése -- Eden 
spanyol benemavaikozás Mérdése 

fog kötni, mint Jugoszlávia. 
Ugyancsak a görög sajtó közli, 

előkészitő munka folyik olyirányban, 
hogy Törökország is csatlakozik Bel- 
grád és Athénhez, hogy tagja lehessen 
az Adria-blokknak. A görög lapok ér- 
tesüléseit a Stefani iroda is megerősiti, 
sőt a belgrádi Pravda is, amely szerint 
Ciano április 2-án megy Ankarába, 
de ellátogat Szófiába is, mig Izmet 
Inonu török miniszterelnök Belgrádból 
Boris király meghivására Szófiába 
is elmegy. 

Francia aggodalom a Népszövetség 
sorsa miatt 

(PÁRIS.) (Reuter.) Diplomáciai körök 
ben abból a tényből, hogy a jugoszláv 
-olasz szerződés egyetlen helyen sem 
emliti a Népszövetséget, arra követ- 
keztetnek, mintha el akarnák ejteni 
Genfet. A lapok szerint 

az Adria-egyezmény letaga 
lanul rést ütött 
ság elgondolásán, 
kezményeképpen Európa egész ed- 
digi politikai irányvonala lényeges 

változáson megy keresztül. 

Ezt a megállapitást alátámasztja az a 
tény is, hogy Olaszország lapjai és rá- 
dió leadói is ilyen állitásokat hangoz- 
tatnak. 

A pápai áldás-osztás 

(RÓMA.) (Reuter) XI. Pius pápa 
őszentsége husvét első napján részt 
vett a Szent 

logiájáról az európai rádiók á 
vetitett ima elmondása után „Urbi et 
Orbi" áldást osztott a téren összegyült 
mintegy 200 ezer hivőre. 

Hitler szerencsekivánata Pál 
régenshercegnek és Mussolini- 
nek 

(BERLIN.) (Reuter.) Hitler vezér és 
kancellár római és belgrádi közvetités 
utján szerencsekivánatait fejezte ki 
Pál régenshercegnek és Mussolininek 
a jugoszláv-olasz szerződés megköté- 
se alkalmából. Pál herceg és a duce 
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meggyőzöődhet: 

meleg hangon mondottak a figyelemért 
köszönetet. 

Hodzsa miniszterelnök husvéti 
nyilatkozata 

(PRÁGA) (Reuter.) A csehszlovák 
premierminiszter husvéti nyilatkozatá- 
ban örömének adott kifejezést afelett, 
hogy Középeurópában a közeledés és 
együttmüködés kedvező mederben ha- 
lad előre. Ezt annál nagyobb megelé- 
gedéssel állapitja meg - mondotta - 
mert 
véleménye és politikai hitvallása 
az, hogy Középeurópában minden- 
áron békét kell teremteni. Erőssé 
kell tenni a népek közötti összetar- 
tozás szellemét és ezzel Európa e 
vrészét is, hogy ne lehessen külön- 
böző érdekek játékszere többé. Az 
egyes államokban ezt belülről kell 
elkezdeni és pedig egészséges, tü- 
relmes kisebbségi politikával. 

Végül a Habsburg restaurációról emlé- 
kezett meg és ezt nem békéhozónak 
hanem egyenesen katasztrófálisnak je- 
lentette ki. 

Eckhardt Tibor beszéde az abbá- 
ziai hősök emlékmüvénél 

(ABBAZIA) (Reuter) Az abbaziai 
magyar fürdővendégek egy csoportja 
husvét első napján a fasiszta párt ki- 
küldötteinek jelenléteében megkoszo- 
ruzta a hősök emlékmüvét. Az aktus- 
nál Eckhardt Tibor, a magyar parla- 
menti ellenzék vezére, tartott szónok- 
latott, hangsulyozva a magyar-olasz 
barátságot és kijelentve, hogy Magyar 
ország jelenlegi külpolitikai vezetésé- 
nek nincs az országban ellenzéke. 

Nagyarányu előkészületek az olasz 
királyi és császári pár fogadására 

(BUDAPEST.) (Reuter.) A magyar 
fővárosban óriási arányu előkészületek 
folynak Viktor Emanuel és 
valamint lányuk Mária hercegnő és 
Ciano gróf fogadására. A legközelebbi 
napokban külön kormányrendelet fog- 
ja közölni a fogadást, továbbá a hiva- 
talos programot, mely pontosan elő- 
irja a négynapos ünnepségok sorrend- 
jét. 

Gróf Bethlen István husvéti 
cikke 

(BUDAPEST.) (Reuter.) A volt 
niszterelnök nagy feltünéstkeltő cikket 
irt a Pesti Naplóban, melyben a román 
-magyar viszonnyal foglalkozva meg 
állapitja, hogy román vezető körökben 
megvolt a hajlandóság arra, hogy az 
ő karácsonyi felhivása alapján a köz- 
vetlen tárgyalásokat meginditsák. De 
feltetelei meglehetősen teljes sithetetle- 
nek. Pedig ő ezek nélkül is biztosit- 
hatja Romániát, hogy Magyarország a 
két állam között fennálló ellentéteket 
kizárólag békés uton kivánja megszün- 
tetni és háborus céljai nincsenek. 

Japán hadiállapotba helyezte 
acél és villamos üzemeit 

(TOKIÓ) (Reuter.) A keleti helyzet 
zed sen háborus kiéleződésére 

az a kormányrendelet, mely 
iptól kezdődőleg állami fel- 
let a lá helyezi az ország ne- 

2 arát és villamos üzemeit. 

A rendeletre vonatkozólag a Domei 
ügy g megjegyzi, hogy Hayashi 
miniszterelnök ez intézkedése biztosi- 
ték a meglepetések ellen, de egyben 
felelet is az állandó Oorosz provoká- 

Sztalin kiméletlen harcot hirdet a 
trockijizmus és kapitalizmus ellen 

(MOSZKVA.) (Reuter.) Az Izvesztie 
közzé teszi Sztalinnak a legfelsőbb 
kommunista tanácson elhangzott beszé 
dét, melyben kijelenti, hogy 

a trockijista rendbontók megfer- 
tőzték az egész szovjet uniót, miért 
isea legkegyetlenebb módszerrel 
fogja megtisztitani tőlük az orszá- 
got. Ez csak ugy volt lehetséges 
- mondotta - hogy a kapitaliz- 

felesége, 

mi- 

kevés penzert 
Jó szövetet 
mus segitette őket rendbontó had- 
járatukban, miért is folytatni kell 

a küzdelmet ellene is. 
Amint a varsói lapok közlik, Sztalin 
e beszédében kijelentette azt is, hogy 
ezentul minden birói beavatkozás nél- 
kül, az ő parancsára végeznek az 
árulókkal. 

Egész India forradalom előtt áll! 

(BOMBAY.) (Reuter.) A bombai tar- 
tományban a kongresszus párt vissza- 
utasitotta a kormány megalakitására 

vonatkozó alkirályi megbizást, holott 
óriási többséggel került be a parla- 
mentbe. Ugyanigy járt el 6 más tarto- 
mányban is. De nem vállalják a kor- 
mányzást a mohamedánok sem, mely 
körülmény arra fogja kényszeriteni az 

(HENDAYE) (Reuter.) Az elmult 72 
óra alatt is szakadatlanul folytak a 
harcok a felkelők és a kormánycsapa- 
tok között. Amint a Havas iroda közli, 
a nemzetieknek részben sikerült ezidő 
alatt az összeomlott Guadalajara ífron- 
ton a visszavonulást megszüntetni és a 
baloldal támadásait ellentámadásokkal 
semlegesiteni. Igy megszünt a valenciai 
milicia offenzivája a Soria szakaszon, 
de megállott a támadás a déli fronton 
is. Repülőtámadások azonban az ünne- 
pekre való tekintettel sehol sem voltak 
és a tartalékban álló csapatok tábori 
miséken vettek részt, 

Megkezdődött a hajókontron 

(MARSEILLE) (Reuter.) Az egyik 
francia kontroll hadihajó feltartóztatott 

angol hatóságokat, hogy kihirdessék az 
ostromállapotot, mert az egész tarto- 
mányban rendkivül feszült a hangu- 
lat. Megkezdődtek helyenkint a hindu 
-mohamedán összetüzések is. 

Toradellos alakitja meg az uj ka ; 
talán kormányt 

(BARCELONA.) (Reuter) Amint tud- 
valevő, a katalán Generalidad közvet- 
lenül az ünnepek előtt lemondott. Az 
kormány megalakitásával Toradellost 
bizták meg. Companys elnök kKiáltvány 
ban ismertette a helyzetet és nyiltan 
a szélsőbaloldalt (anarcho-szindikalis- 
ták) tette felelőssé az események miatt. 
Ugy látszik, ezzel áll összelüggésben, 
hogy Toradellost a szindikalisták és az 
előző kormány egyaránt támogatják. 

A husvéti ünnepek alatt semn 
szüneteltek a harcok 
Spanyolországban 

azt miután fedélzeten önkénteseket ta- 
lált, Marseillebe kisérte be. Az önkén- 
teseket, kik valamennyien északameri- 
kaikak és utleveleikre a newyorki fran 
cia konzulátus adott panyolországi 
vizumot, letartóztatták. 

Ujabb angol nemzeti spanyol 
konfliktus fenyeget 

(GIERALTÁR) (Reuter) A nem- 
zetiek egyik hadihajója felakart utjá- 
ban tartóztatni egy 5000 tonnás angol 
szállitóhajót, mely azonban csak akkor 
állott meg, amikor a hadihajó tüzelni 
kezdett. Amint kiderült, a személyszál- 
litón sem önkéntes, sem hadianyag 
nem volt. Az angol hajó kapitánya 
szikratávírón tett feljelentést a gibral- 
tári admiralitásnál. 

utjában egy francia személyszállítót és 
ese 

(BUCURESTI.) Lapközlések szerint 

Antonescuú szerdán megy Belgrád- 
ba, ahol csütörtökön Sztojadino- 
vicscsal tárgyal és kihallgatáson 
jelenik meg Pál régenshercegnél, 
egyben tájékoztatni fogják az 
olasz-jugoszláv egyezményről a 
Romániát és kisantantot érdeklő 

mértékben. 

állapitják Sztojadinovcs má- 
bucurestii látogatásának 
A Lupta arról ad hirt, 

jus 10-iki 
programját. 
hogy 

állitólag a parlamentet rövidesen 
rendkivüli ülésszakra hivják ösz 
sze Tatarescu prágai utjával kep- 

csolatban. 

A kormány helyzetét egyébként most 
megszilárdultnak tartják. Tatarescu a 
kabinet ujabb munkaterveiről közelebb 

kályödásmesfer, s. 

Antonescu szerdán 
Belgrádba megy 

felvilágositásokat kérni az elasz-jugoszláv egyezségről 

ről Dinu Bratianu pártelnökkel tart 
behatóbb megbeszélést. 
Ami az egyetemek ügyét illeti, 
április 6-ig az összes diákokat fel 
akarják szólitani vizsgájuk hala- 
déktalan letételére, azután kerül 
sor az egyetemek és diákotthonok 

megnyitására, 
de az eddiginél sokkal szigorubb fel- 
tételek között. 
Ugyancsak kormánykörökből jelen- 

tik, hogy 
Mitita Constamtmescu banikkor- 
mányzó, aki Brüsszeiben, Párisban 
és Berlinben tett látogatást, haza- 
tért és beszámolt utjának ered- 

ményeiről. 

Az ellenzéki pártvezérek közül Arge- 
toianu áprilisba Rómába megy, ahol 
kihallgatást akar kérni Mussolinitől, 
majd Párisba utazik. 

konyhai tüzhelyek 

posztóáruházában 
vehet Str. Regna 
Maria No. 26. 

Husiban viszont tegnap ünnepelték 
ár. Lupu köztevékenységének 30 éves 
jubileumát, ahol számos szónok mél. 
tatta Lupu érdemeit, aki beszédében 

hangoztatta, hogy 
parancsuralom fenyegeti a 

badságot. 

A fiatalság nézzen 
amikor elérkezik az ideje, a felkészül- 
tek átvehetik a mi helyünket, de csak 
akkor - fejezte be beszédét Lupu. 
Giurgiuban a nemzeti parasztpárt 

tartott kongresszust, 
gearu kijelentette, hogy akik meglepe- 
tésekre számitanak, az április 45iki 
kongresszussal tőlünk azt a nagy meg- 
lepetést fogják nyerni, hogy bizonyité. 
kot szolgáltatunk Mihalache pártel- 

nökünk, illetve a pártprogramunk kö- 
rüli megingathatatlan összetogásról. 

A Reuter jelenti: 
(BERN.) Az ez év február 26-án pa- 

rafált clearing egyezményt Románia és 
Svájc között, miután a svájci szövetség 
tanács jóváhagyta, aláirták. 
((PARIS,) Rouen és 10 szomszédos 
helység a gázmüvek alkalmazottjainak 
sztrájkja miatt az egész ünnepek alatt 
világitógáz nélkül állott. 
(BAL FORMAZZA.) Egy mintegy 2 

ezer méter magasságból alázuhanó Ja. 
vina betemetett egy két emeletes szal- 
lodát, melyben szerencsére mindössze 
6 személy tartózkodott. Ezek közül 4 

í meghalt, kettőt sulyos sérülésekkel, de 
mégis sikerült megmenteni. 
(SINGAPORE.) Kuala Lumpurban 

Malakka sziget fővárosában a detroliti 
autómüvek kaucsuk telepén 2500 kuli 
sztrájkba lépett. 
(PALERMO.) Motta, sváici köztársa- 

sági elnök középtengeri utján ide érke- 
zett. 
(BELGRÁD,.) Sztojadinovics minl 
terelnök kihallgatáson fogadta grot 
Coudenhove-Kalergit, a páneurápal 
mozgalom vezetőjét. 
(JERSEY-CITY.) Egy egyemele tes 

lakóházban eddig fel nem deritett okok 
folytán éjszakai tüz támadt, mely öly 
gyorsan terjedt, hogy 10 lakó már 

sza- 

nem tudott megmenekülni é benb 
égett. 

SZEKESFEHÉRVÁR. ) Shv oy me 
gyéspüspök báró Wenckheim apát kl- 
séretében tegnap Genuába, uútazott, hon 
nan a Rex gőzösön északamerikai kől- 
utra megy. Célja, hogy az amerikal 
magyarságot az 1938-as euharisztiküs 
kongresszusra Budapestre meghivja. 
(VATIKÁNVÁROS.) XI. Pius pápát 

a husvét elsonapi fáradalmak ellenére 
is, kezelőorvosa dr. Milani tanár egész 
ségesnek jelentette ki. 
(GENF.) Faruk egyiptomi király any 

ja és hugai kiséretében Avenol népsző- 
vetségi főtitkár kalauzolása mellett 
metkintette a Népszövetség 1i pále 
táját 
[5UDAPEST) A husvéti önnepekre 

500 olasz vendég érkezett különyonaton 
a magyar fővárosba. 

Prima minőségü BISTRITA cserép kályhák, kandallók nagy 
lasztékban, legujabb modelekben, minden szinben, negyeágban é és 

kaphatók ! ! 

Föképviselei: 

Adorján Dezsó 
ME Rudeanu (r. surda) ! 13. 

Telefon: 

Átalakitást, átrakást, javitásokat legjútánycsabb árbban vállalok helyben és vidéken? 

feltinise met raktárunkát vetelkotelezettsét nélkt! ! 

könyvei után és 

amikor is Mad- 
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Mit látott egy transsylvániai fiatal magyar 
orvos a mai Párisban? 

fimények és megiiételések 
(CLUJ.) Páris mindig és minden 

korban érdekelte az embereket. Ami- 
kor azt mondjuk Páris, ezalatt nyi 
godtan érthetjük az egész francia nem- 
petet. Innen indultak ki az emlékezetes 
forradalmak. 

A francia fővárosnak évszázadokon 
keresztül meg volt a maga vezető- 
szerepe az európai politika, a mü- 
vészet és nem is legutolsó sorban 

a divat terén. 
Ez a világmetropolis ma is sok külföl- 
dinek tanulmányi célpontja és rengeteg 
azoknak az idegeneknek a száma, akik 
minden évben felkeresik. 
Nemrég jött haza párisi tanul- 
mányutjáról dr. Kelemen László, 
az itteni Református Kórház bel- 
gyógyász és szivspecialistája. Al- 
kalmunk volt Kelemen dr.-ral 
hosszabb beszélgetést folytatni a 
maái franciaországi, illetve párisi 
vizonyokról politikai és társa- 

dalmi vonatkozásban. 

A HÁRMAS PÁRIS 

- Páris tulajdonképen három van 
- mondotta. 

Az első a Montmartre és a Mont- 
parnosse, az ugynevezett müvész- 

; negyed, 

ahol rengeteg diák és főleg nagyon sok 
emigráns lakik, akik között nagy 
számmal vannak képviselve a német- 
országi zsidók. Kimondott müvészne- 
gyed ez, tele mulatókkal, hosszuhaju 
gyürött, piszkos ruháju festőkkel, má- 
sod és harmadrangu szinésznőkkel és 
hogy müvész-szóval fejezzem ki ma- 
gam: „cigányokkal." 

A másik negyed az amerikaiak és- 
az angolok városrésze. 

Pénzük sok van, rengeteget költenek, 
mindenhol megjelennek és a lehető leg 
nagyobb fényüzést fejtik ki. 

A francia Páris a harmadik, egé- 
szen különálló világ. Ide idegenek 

nagyon nehezen jutnak be. 

Ezt a Párist a magasabb középosztály 
és a kisburzsoázia lakja. Az előbbi 
alatt értjük az arisztokráciát és sza- 
badfoglalkozásuakat. Mérnökök, orvo- 
sok, ügyvédek és arisztokraták alkot- 
ják és teljesen különálló kasztnak is 
devezhetjük. A magasabb középosztály 
a kis burzsoáziát nagyon lenézi. Itt le- 
net tapasztalni azt a meglepő tényt, 
nogy 

mindenhol a világon van lemel 
rácia, csak éppen amnak hivatalos 
hazájában, Franciaországban nincs 
meg igazán. Ime bizonyság: a műa- 
gasabb középosztály a kis burzsoá- 

zia számára „monsieur" (ur), de 
forditva már nem áll a dolog. 

Az előbbihez tartozók „monsieur"-nak 
soha nem szólitják az utóbbiakat, ha- 
nem csak a foglalkozásuk szerint. 

FRANCIA „ERKÖLCSÖK" 
- Regényekben és operettekben 

a franciákat és főleg a párisit, mint 
nagyon laza erkölcsü népet állitják 
be. Ez határozottan téves. Prü- 
debb, mint a francia asszony nincs. 
pPárisban az erkölcstelenséget ame- 
rikai és angol látogatók képviselik, 

akik erkölcstelenséget akarnak és mi- 
vel a francia nagyon jó üzletember, 
szállit nekik könnyü kalandokat. De 
a könnyü kalandok női szereplői rend- 
szerint külföldiek. 
-Nagyon konvencionálisak 
dolgokban, de más tekintetben félre- 

vVezetik a legegyszerübb társadalmi sza 
bályokat. Például 
evésközben a legelőkelőbb francia 
tűársaságokban is mindenki ugy 

eszik, ahogy jól esik. 

Azt tartják, hogy az idevonatkozó eti- 

kettet a gyermekek számára találták 
el Például nyugodtan kényökölnek az 

asztalra. 

egyes 

családot és csak egy névjegyet hagy- 
tam ott, távollétük miatt - megsér- 

tődtek. Minden családtag külön-külön 
megköveteli a neki szánt névjegyet. 
A francia férfi csak asszonynak csó- 
kol kezet, lánynak, ha az 50 éves 

is - soha. 

Valami a divatról 

Még egy érdekes megfigyelésem: a 
francia asszonyok egy estélyi ruhában 
huszszor is elmennek társaságba. És 
amikor megkérdeztem, hogy összefér-e 
ez a hires francia elegánciával, csodál- 
kozva néztek rám. 
- Miért ne mehetnék? La crise mon- 

diale... A gazdasági válság... 
- Ezt olyan asszony mondotta ne- 

kem, akinek öt bérpalotája volt. Az is 
érdekes, hogy 

a méregdrága francia ruhamodelle- 
ket csak külföldiek veszik. A íran- 
cia Ausztriában szokta sokkal ol- 

csóbban megvásárolni. 
Ami a szinházakat és mozikat illeti, 
sok revü- és operettszinház van, de eze- 
ket majdnem csak a külföldiek láte 
gatják. 

A francia a drámákat szereti. 
A szinház- és a mozijegyek nagyon 
drágák, mert egy közepes hely ára 30 
frank, ami körülbelül 250 lejnek felel 

meg. 
Ez volna nagyjában a ífrancia, 

illetve párisi társasági keresztmet- 
szet. 

Bucurestii tudósitónk jelenti: A bu- 
curestii magyar követség a napokban 

tette közze azokat a rendelkezéseket, 

amelyek az április 30-tól május 

megtartandó Nemzetközi Vásár látoga 

tóinak szóló magyar zbmeavenmény 

feltételeit ismertetik. Ezek szerint mind 

azok, akik a Budapesti Nemzetközi 

Vásár által kibocsátott és az Európa 

utazási iroda, valamint a Wagons-Láts- 

Cook iroda összes fiókjai utján egyen- 

ként 120 lejért már beszerezhető vásár- 

igazolványt mutatják fel és érvényes 

román utlevél egyidejü bemutatása mel 

lett magyar vizum váltása nélkül utaz- 

hatnak Budapestre. A vizummentesség 
kedvezménye április 20-tól május 10-ig 

lesz érvényben. Aki ezt a kedvezményt 

igénybe vette, köteles viszont a határ- 

átlépéstől számitott 24 órán belül Buda- 

az árak 

mégis 

- Másrészről, mert meglátogattam egyl 

A CER és aMAV jegykedvezményéve! 
magyar vizum nélkül 
ség a budapesti Nemzetközi 

liliátosataására 
A Medvezmények április 20-án lépnek eletbe 

emelkedtek is, az 

olcsó textiláruházban 

olcsóbbak lettek 

Cluj, Str. G. Neculcea 1. 

Politikai ellentétek 

Ami a politikai helyzetet illeti, arról 
a következőket mondhatom: 

- A középosztály és a kisburzsoá- 
zia között elég sokan vannak jobb- 
oldali érzelmüek. A baloldali elve- 
ket azonban szintén számosan vall- 
ják közülüök, azután a nagyszámu 

munkásság. 

Blum népífronti koalicióból alkotott 
kormányát látszat szerint nem nagyon 
szeretik. A frank devalválásával ma- 
gára haragitotta a fösvény és pénzüket 
féltő kistőkéseket, mig 

a nagytőke - ami ritkább tünet 
- itt majdnem kizárólag írancia 
kézben van és ezek kimondottan 
szélső jobboldaliak és buzgó katho- 
likusok. Ez a keresztény nagytöke 
minden lehetőt megtesz a népíronti 
kormány munkájának megnehezi- 

tésére, 

ugy a sajtója, mint a kezében levő tőke 

csoportok révén és nézetem szerint al 

Blum-kormánynak emiatt sok gondot 

is okoz. Franciaországban az utóbbi 

időkig, aki irancia állampolgár volt, 

azt a nemzet szemében frauciának te- 

kintették. Ma azonban 

ott is erőteljesen fellépett az egész 

világon egyre erősödő nemzeti 

áramlat, sőt bizonyosfoku antisze- 

zos is. 

utazhat a közön- 
Vásár 

pesten az utólagos vizum beszerzésér ől 

gondoskodni. AzZ utólagos vizumot a vá- 

sár alkalmából kivételesen a rendes 

18.60 Pengő helyett 2.50 Pengőért szol- 

galtatják ki. És pedig április 20-tól 
2Z9-ig Budapesten a Fővám tér 8. alatt, 
e-13 óráig, április 30-tól május 10- -ig 
pedig a vásár területén felállitott vi- 
zum-kirendeltségnél. A vizum-kedvez- 

mény csak azok részére szól, akik leg- 
alább április 30-ának déli 12 órájáig 
tartózkodnak Magyarország területén. 
Ez annyit jelent, hogy csak azok vehe- 
tik igenybe, akik az április 30-án dél- 
előtt 10 órakor megnyiló vásárt tény- 
jeg meg is tekintették. A vásár ked- 
vezményes vizuma egyébként három 
hónapi magyarországi tartózkodásra ad 
jogot. 
A vásárigazolvánnyal utazó közönség 

33. OGDAZ 

Félelem Hitlertől 

- Érdekes a francia jobboldal ma- 

gatartása. Elveiben szélsőséges, de 

mégsem mer kimondottan Francoék 
pártjára állani a német veszedelem 
miatt. 
Kivánja Franco győzelmét, de 
ugyanakkor nagyon fél a németek 

világhatalmi megerősödésétől. 

És általános tünet máskülönben világ- 
nézetre való tekintet nélkül, hogy 

rettenetesen félnek Hitlertől. 

Ő, a „nagy mumus", - még a gyerme 
kek számára is. Az angol nem szere 
elt és viszont. De azé 
nagy köztük a barátság - éppen N 
metországra való tekintettell. Egyet 

meg lehet állapitani: 
Franciaországpban kommunizmus 
soha nem lesz. A francia elsosorban 
francia és azt a szót, hogy nemzet- 
közi - nem ismeri. Mikor Fran- 
ciaországról van szó és a független- 
ségről - akkor egységes az egész 

nemzet. 

- Blumnak azonban mégis nehéz a 
helyzete, az erősödő belső és 
pártpolitikai ellentétek miatt. Mert a 
francia politizálni nagyon szeret - fe- 
jezte be érdekes nyilatkozatát dr. Ke- 
lemen László. (m.) 

ezenfelül számos utazási kedvezmény- 
ben részesül. A magyar vast 
20-tól kezdve 50 százalékos uta 
vezményt adnak amely a v uta 
zásra április 30- ának 16 oraiától kezd- 
ve május 20-ának 24 órájáig marad 
érvényben, a Budapestre Való utazásra 
pedig április 20-tól május 10-ig vehető 
igénybe. 50 százalékos utazási kedvez- 
ményt ad a CFR is. Ez a kedvezmény 
azonban csak a visszautazásra érvény 
április 30-tól május 20-ig azok részére 
akik április 20. és május 10. között 
utaznak Budapestre. 

*
 

A tüdővész elleni védekezési 
illetekeket losnak szedmni 
a belesseséluző- 
penztárali 
(CLUJ.) A betegsegélyző pénztásak 

által szedendő tüdővész elleni alapok 
növelését célzó uj illetékekre vonatko- 
zó törvény megjelent a hivatalos lap- 
ban (Monitorul Oficial). Eszerint min- 
den alkalmazott 100 lej napi keresetig 
2 lej, 200 lejig 4 lej és ezen felüli jöve- 
delemnél 6 lej heti járulékot fizet, mely 
nek felét az alkalmazott, felét a mun- 
kaadó viseli. Az illeték-kötelez 
kiterjed a kereskedők személyére is, 
akik eddig semminemü munkásbizto 
sitói illetéket a saját személyükre vo- 
natkozólag nem fizettek. 

A törvény életbeléptetésének idő- 
pontját a később közlendő végre 
tási utasitás iogja megállapitani. 

Kulturházat épilenek 
a manasturi román 
gazdálkodók 

(CLUJ) A város időközi bizottsá 
ajándékozta a manasturi gazdálkod 

nak a város Motilor ut 20. szám 
telkét, hogy ott nemzeti 
létesitsenek. Az elajánd ozarhos 
tanácsnak sikerült megszereznie a be 
ügyminiszter engedélyét. 
hogy a manasturi román ga k K 

még a tavasz folyamán hozzálátnak a 
kulturház felépittetéséhez, amelynek 
terveit a városi mérnöki nivatal r 
el is készitette. A kulturház egy 
letes lesz. 



A Victoria ujabb nagy győzelemmel 
a nemzeti bajnokság negyedik 

helyére 
A mipenslat a Juventus is legyözte, az AMEFA 3: 0-ra verte az Universi- tateat, a Venus nyerte a fővárosi derbyt, 

mnazahozott Timisoararól 

(CLUJ.) Victoria Crisana 5:1 (2:0), 
ró Mácian Arad, 2000 néző. 
Victoria. Muntean II, Cociuban I, Fele- 

can I, Pál - Pop - Nistor, Corneaa - 
- Mutean I. - Cociuban II. - Felecan 
II. - Cápusan. 

Crisana. Fechete, Szabó - Záborszky, 
Pintea - Klein - Nagy, Boksa - Tor. 
zsok - Pap - Szőke - Malita. 
A Victoria ismét pompás játékkal, tel- 

jesen megérdemelten nyerte mérkőzését 
a fenti nagy gólaránnyal, mely kis sze- 
rencsével nagyobb is lehetett volna. A 
24 ik percben Felecan II, a 26-ik perc- 
ben Cornea lőtték a félidő góljait. A 
39-ik percben henc miatt tizenegyest 
itelt a biró, amit azonban Pop kapu föle 
lőtt. A második félidő 12-ik percében 
Szőke lőtte a Crisana egyetlen gólját, a 
23-ik és 35-ik percekben Cociuban II. 
ujabb két gólt szerez a Victorianak, a 
26-ik percben Felecan II. beállitja a vég 
eredményt. 
A Victoria - mint emlitettük telje 

sen megérdemelte a győzelmet, a Crisana 
csak az első félidőben tudott méltó ellen- 
fele lenni. A mezőny legjobbjai Felecan 
I, Muntean 1., Nistor, Cornea és Cápu- 
san a Victoriából, Szóke, Klein, Szabó és 
Fechete a Crisanaból. - Macian biró ez 
uttal jól vezette a mérkőzést. 
(BUCUREST1) Juventus Ripensia 2:1 

(0:0). biró Stanciu Cluj, 10 ezer néző. A 
szerencsésebb Juventus nagy küzdelem 
után győzött. Az első gólt a II. félidő 
5-ik percében Schwartz lőtte, a 83-ij 

bi- 

Harminchattagu keret 
a csehek ellen 

(BUCURESTI.) A labdarugószövetség 
válogató bizottsága a csehek elleni mer 
kőzésre egy 36 tagu válogatott keretet 
jelölt ki, mely a következő: 
Kapusok: David CAO, Burdan Venus, 

Pavlovits Ripensia. 
Hátvédek: Sfera, Vogl, Buibas AMEFA, 

Burger, Albu, Rosculet, Felecan I. 
Fedezetek. Vintila, Muntean I, Juhász, 

tört előő 

A ta« egy peontot 

percben Zainescu egyenlitett és a 43 ik 
percben ugyanő a győztes gólt is lőtte 
(ARAD.) AMEFA Universitatea g:0 

(0:0, biró T. IHiescu, 3000 néző. Az egye- 
temi csapat sz első félidőben kitünöen 
játszott, a masodikban kissé visszaesett es 
aradi csapat biztosan győzött Léb, Perneki 
és Batrin góljaival. 
(TIMISOARA.) Chinezui CAO 9090, 

biró dr. Tunea, 2500 néző. Egyenlő erejű 
csapatok küzdelme, annak ellenére, hogy 
a CAO a mérkőzés nagy részét tiz em 
berrel játszotta végig, amennyiben a biró 
Barthát durvaság miatt az első félido 
30-ik percében kiállitotta a játékból. 
(BUCURESTI) (Szombat) Venus FC 

Rapid 2:0 (1:0), biró Xifandó. A hétközna; 
ellenére 22 ezer ember nézte végig a fo- 
városi helyi derbyt, melyet a Venus meg 
érdemelten nyert meg óriási küzdelem 
után két góllal - melyet a 27-ik percben 
Hunis, a második félidő 12k percében 
pedig Niculescu lőttek. 

Az A-liga mai állása 

Dobra, Pop III., Victoria, Szaniszló II1. 
Demetrovics, Nistor Victoria, Branda- 

- e-- 
A Macabi és Vulturii a B-liga élén 

(0:0). 

(IASI) ACFR--Textila 5:1 
(CERNAUTI.) Fr. 

(4:0). 

(CHISINAU.) Sporting-DVA 3:1 (2:0). 
(CRAIOVA) Rovine Grivita-CFR Si- 

meria 2:1 (1:1). 

IAR--Victoria 3:0 

(4:1). 
Romana-lahn 40 

(ORADEA) Crai lovan-Stáruinta 22 

(CLUJ.) CFR Ariesul 1:0 (0:0) C-liga 
mérkőzés, bitó Baciu. A vasutascsapa. 
mindvégig fölényesen játszott, de gólhety 
zetei közül csak egyet sikerült kihasználni 
a máscdik félidő 43-ik percében Roman 
révén. 

- é- 

A Ferencváros nyerte 
a bécsi husvéti serleg- 

mérkőzéseket 
(BÉCS.) A husvéti ladbarugótornát a 

Ferencáros csapata nyerte meg, mely ez 
uttal kitünő és lelkes játékkal gázolta le 
a legjobb osztrák csapatokat, mig a torna 
második magyar résztvevője, a Hungária 
nagyon gyengén szerepelt és mindkét eil 
lenfelétől vereséget szenvedett. Részletes 
eredmények: 
VASAÁRNAP: Ferencváros Asztria 7:2 

(5:0) 15 ezer nező, góllővők dr. Sárossy (4), 

e 
A CFR legyőzte az Mriesult 

Kiss (2) és Kemény, illetve Neimer 2. 

1. Venus 15 10 3 2 48 17 23 
2. Rapid . 15 9 2 438 10 20 
3. AMEFA 15 38 4 332 15 20 
4. Victoria 15 9 1 542 27 19 
5. Ripensia 15 9 - 6 44 30 i8 
6. Gloria 15 7 2 632 83 16 
7. Juventus 15 5 4 6 27 37 14 
8. Universitatea 15 5 1 927 39 11 
9. CAO 15 4 3 823 35 11 

d0. Crisana 15 4 2 926 37 10 
11. Unirea Tricolor 15 4 2 930 57 i0 
12. Chinezul 15 3 2 922 dő 8 

bura. j 
Csatárok. Bindea, Gruin, Beke, Bo- 

dola, Munteanu I, Berneki, Cociuban I, 
Ciolac, Lengyel, Sepi, Praszler, P. Valcov, 
Batrin, Cápusan, Bogdan. 
A keretben tehát hat Victoria játékos 

van, ami nemcsak a Victoria, de Cluj 
sportjára is jó fényt vet. A keret játé.- 
kosai április 17-én egy kültöldi, április 
14-én pedig egy belföldi vegyescsapat el- 
len fognak edzőmérkőzést játszani. 

(1:0). 

(CAREI MARII.) CAMT--Victoria 
(2:0). 
(SIBIU) Phönix-Soimii 5:0 (2:0). 
A liga keleti csoportjában a Macab. 

vezet az ACFR előtt, a nyugati csoport. 
ban pedig a Vulturii Lugoj áll az élet 
két ponttal előzve meg a Phönixet, Jiun 
és az Olimpiat. 

e- 
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CFR: Fábián, Badulescu-Szigethi, Cor 
podean--Oros-Kaiser, Cretiu-Muresan- 
Szilágyi -Roman-Nicusan. 
Ariesul: Bartha, Opris-Blaga, Seres- 

Schaffer-Serban, Moldovan-Bonta- 
Makkai-Bara-Máthé. 

Rapid Hunzária 3:2 (2:1, góllővők 
Zopp, Smistik és Binder, illetye Csen ées 
Kardos. 
HÉTFÖN: Ferencváros Rapid 4:2 3 

Góllővők: Kemény, Toldi (2) és Sárosi di 
illetve Binder és Smistik 11-esből. 
Austria Hungária 4A:1 G:1). Góllővök. 

Sindaler (2, egyet tizenegyesből) és Nei- 
mer (2), illetve Müller. A torna végered- 
ménye: 1.) Ferencváros 4, 2) Rapid 2 p., 

ELVÁLLALJA: 
Orvosi elektromos készülékek, 
háztartási elektromos berendezések, 
fodrászati elektromos készülékek, 
autó elektromos berendezéseken elő- 

forduló bármilyen javitásokat, 

KUN MATYAS FIA R 
CLUJ, CALEA MARECHAL FOCH NO. 2. 

Az elvégzet munka megbizhatóságát cégünk 73 éves hirneve garantáll, 

motorok, dinamók, transzformá. 
torok tekercselésétés javitását 

bármiiyen egyéb műszerek ; 
javitaásat, 

vai- és témesztergályos munkák 
elvégzését. 

(CLUJ) CSMC UNIREA 3:3 (0:1). al- 
kerületi döntőjellegüű bajnoki mérkőzés, 
mely az erőviszonyoknak megfelelően 
döntetlenül végződött. 
CSMC: Chendrean, Palocsay-Cseb, 

Fazekas-Poklóssy-Márton, Stor-Ilies- 
Tóth-Corolan-Bakos. 
Unirea: Nasu, Mocian-Both, Jakab- 

Sinai-Liebermann, Fábián-Istváníly I. 
-Páltfy-Istvánffy II. Both. - Góllővőlk 
Tóth (2) és Both. A két élcsapat mérkő- 

; - 
A Cluj.i alkerületi labdarugó. 

bajnonság állasa 
1. CMSC 9 8 1-656 8i 
2. Unirea 8 6 1 13112 13 
3. Echo 7 5- 220 5 19 
4. Avram Jancu 8351125 
5. Haggibbor 2 2 61 
6. Napoca 6 2 - 4 918 . 
7. Reuniunea 715 418 
8. Turnatorie 8-17 a438 1 

Ifjusági bajnokiak: Victoria -CSMC 9:0 
(4:0) biró dr. Boldur, góllővők: Cretiu 3, 
Zaharánszky 2, Muresan, Szántai, Chele- 
tean és Felecan III. 
Avram Jancu-Turnatoria 4:0 (4:0) biro 

Vlad Petre, góllővők: Cseplin 2, Joanovics 
és Nagy. 
(TIMISOARA) CFR-Venus 2:1 (2:b. 

Freidorf-ZsSE 1:0 (0:0). Vulturii-Frate 
lia 1:0 (0:0), alkerületi bajnokiak. 
(JIMBOLIA) Bohn-Hertha 5:1 

alkerületi bajnoki. 
(ARAD.) Spárta-Transsylvania 10 

(1:0), Hakoah-Tricolor 1:0 (1:0). USA- 
AAC 3:0 (2:0), Unirea-Juventus 2:2 (2:1). 
Alkerületi bajnokiak. 
(JIMBOLIA) 

(2:1) barátságos. ; 
(SIBIU.) Phönix-HTV 4:0 2:0) barát- 

ságos (hétfőn.) 
(TARGUMURES.) Mures-Muncitori 

8:0 (3:0) kupamérkőzés verekedésekkel tai 
kitva. 
(POZSONY.) A nemzetközi labdarugó- 

torna első napjának eredményei a követ- 
kezők: Bratislava-Kispest (Budapest) 51 
(1:0), Floridsdorf-S. K. Nachod 4:3 (3:2). 
(KOPPENHÁGA) Slavia Prága-Kop- 

penhága válogatott 8:2. 

:, 

Universitatea-Bohn 3:3 

8:1 (2:0), bajnoki. 
Uj vezetőséget választott a satumareci 

birőtestület. Tegnap folyt le a helybeli bi- 
rőtestület tisztujitó közgyülése, A válasz- 
tást megelőzően Bogdán elnök ugy találta, 
hogy az ellenzék tulerőben van és ezért 
megegyezést sjánlott. Az ajánlatot az el- 
lenzék elfogadta, a választás eredménye 
tehát az ő győzelmét jelenti. A vezetőseg 
a következőképpen alakult meg: kineve 
zett elnök Bogdán Andrei, rendes tagok: 
Suta és Tautu. Mihailescu és Gherman. 
Póttagok: Urzu és Rusu Ioan. 
A Venus játékosai a FC Rapid elleni 

győzelemért a klubtól fejenként 2500 lejt, 
a klub elnökétől, Gabriel Marinescu al- 
minisztertől pedig külön 2500 lejt, össze 
sen tehát ötezer lej prémiumot kaptak. 
(UIOARA) A CAC csapata vasárnap 

a Solvay elleni barátságos mérkőzésen 
2:0 (1:0) arányban győzött Tunyoghy es 
Rámai góljaival. 
(KRAKOÓ) Nemzeti 

1:0 (1:0). 

(BUCURESTI) A Sportul Studentesc 
kézilabda csapata 32:23 (13:10) arányban 
győzött a prágai Massarykova egyetem 
csapata ellen. ; 
(PEIROSANL) Jiul-Jugosiava Zenta 

5:2 (4:0) nemzetközi mérkőzés. Góllövők a 
Jiul részéről: Vijdea (3), Medve és Bulik. 
Az olasz Beccali szombaton az amerikai 

Worchesterben az egymérföldes sikfutás 
ban 4 p 19 mp-es közepes idővel győzött 
az amerikai Mc Cluskey előtt. 
A Kimberley Dinamiters kanadai világ 

bajnok jéghokkicsapat az Etoile da Nora 
együttesét 3.2 arányban győzte le. 
Az Üniversitatea Aradon a 17-ik perc 

től kezdve csak tiz emberrel küzdött az 
AMEFA ellen, mert Surlasiu a Lébbel 

Budapest-Visla 

3) Austria 2 p. 4) Hungária. 
tantént összecsapás után harcképtelenne 
vált. 

em 

töt 

A CSMC az alkerületi 
bajnoksáó úlőztese 

zése élvezetes és szép küzdelmet eredmi. 
nyezett. A Gergely, Daróczy és Sánth 
helyén tartalékkal játszó munkáscsapa, 
ezuttal is megőrizte veretlenségét és nég, 
pontelőnnyel biztosan vezet az alkerülei, 
bajnokságban. Seliceanu biró kitünően v. 
zette a mérkőzést. 
Az Echo-Napoca I. oszt. bainoki mér. 

közés elmaradt, mert a Napoca egyetem! 
hallgató játékosa i a kormány rendeletel 
miatt vidéken tartózkodnak. 

A CMSC vezetősége felhivja a klub 
összes tagjait, hogy ma, kedden este fel 

a klubhelyiségben Máthé labdarugó. 
játékos temetésén való részvétel megbe 
szélése végett. 
(ZAGRAB.) Zágráb válogatott labda. 

rugócsapata 4:1 (1:1) arányban legyőte 
a bécsi Admirát. 
(SIBIU.) SGS (HTV)-SSS (NsE) 14 

(1:0) C-liga. 
(TIMISOARA) Titanus Arad-Freldori 

2:0 (0:0) barátságos. 
(TG.-MURES.) MSE-Klinger 41 (2.9) 

C-liga mérkőzés. 
(REGHIN.) Mures-Nantica 

barátságos. 
(ARAD,) Vulturii Lugoj-Gloria 3:0 (2.0 

barátságos, az eredmény nagy meglepe 
tés. Mindhárom gólt Chira lőtte. 
(RESITA.) RMTE-Electrica Timisoara 

3:2 (2:1) barátságos. 
(BUCURESTI.) Macabi-Sp, Studentest 

3:1 (0:0) barátságos. ? 
(PLOESTI.) Tricolor-Telefon Club Bb- 

curesti 2:1 (1:1) barátságos. 
(BRASOV.) Brasovia -BMTE 1:1 (10 

C-liga 
(BATA-MARE.) Tricolor-Vestul 

(9:1) C-liga. 
(BRÜSSZEL.) 

2:2 (0:0), Budai 
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Vienna Bécs-Budai 11 
11-Daring 1:1 (0:0). A 

11 darab aranyérmet kapott. 
(LUXEMBURG.) A nemzetközi labda- 

rugó-tornát a Bocskai nyerte meg, mely a 
döntő jelentőségü meérkőzésen kétszer 
is meghosszabbitott játék után 2:2 arany 
ban végzett a FC Socheaux csapatával. 
(ANTWERPEN) A nemzetközi labda- 

rugó torna győztese Ujpest csapata let, 

arányban döntetlenül végzett, hétfőn pe- 
dig a Wormatia csapatát 1:0 (0:0) arány 
ban győzte le. A győztes gólt zZsengellért 
lőtte. / 
esecee se.e 

Rádló 
.. 

(AIUD) Tineretul (Turda)-ASA asak vasárnap a Berschot csapataval 11 

SZERDA, március 21. 

Bucuresti. 6,30: Torna, zene, szakelő 
adás, orvosi tanácsadó, hirek. 13 Hirek. 
13,10: Lemezek. 14,20: Lemezek. 18: Kii 
rádiózenekar. 

Budapest I. 7,45: Torna, lemezek, étreni 
11: Hirek. 11,20: Felolvasások. 13,0:5 Le- 
mezek. 13,30: Hirek. 14,30: Szalonzene. - 
15,40: Hirek. 17,15: Diákfélóra. 174:5 Hi- 
rek. 18: Csevegés. 18,30: Cigányzene. 
19,24: Előadás. 19,55: Fuvola zongora i- 
sérettel. 20,20: János vitéz az operahát 
ból. 21.20: Külügyi negyedóra. 22,40 H 
rek 23,40: Jazz zene. 24. Hirek francia 
olasz nyelven 24.10: Cigányzene 1.05: H- 
rek. 

Budapest I. 19.55: Olasz nyelvoktat4 
20,30: Előadás. 21: Hirek. 21,45: Diszhans 
verseny. 

Bécs. 8,10 Lemezek. 13: Rádiózenekat 
14,10: Balettlemezek. 17,05: Magyar leme 
zek. 18: Vonósnégyes. 

Berlin. 7,30 Könnyü zene, i8: Zongora 
tt. 

Varsó. 7,30: Lemezek. 18,03: Szalonzen 

H18,1:5 Ének és cselló-szóló. 
16.1:5 Szalonhármas. 17,30: Lemezek . 

; 

9 órakor teljes számmal jelenjenek meg 

6:3 (4n 

torma győztese a magyar csapat lett, magy 

m
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sszálók is vannak egyes külvárosi uc- 

Női és férfi gya pi uszövet 

"-al gyári 

(ROTH a Comp.) Calea Regele Ferdinand 14. sz. UDVBRBE 

Még tavasszal megkezaik 
a 28 milliós uccarendezesi 
prosram végrehajtását 

(CLUJ.) A Monitorul Oficial legutób- 
bi számában megjelent a 28 miliós uc- 
carendezési munkálatokról szóló egy- 
szakaszos törvény királyi szentesitése. 
Ilyenformán a nagyszabásu munkálat 
végrehajtása elől elhárult minden aka- 
dály. Rövidesen megtörténik a munká- 
latokra az árlejtés kiirása és ennek si- 
kere esetén még a tavasz folyamaán 
akezdik a tervbe vett uccák kijavi- 

sát. 
................. 

Hlos a legeltetés a város 
üudtcálin... 

(CLUJ) fJellemző eset a külvárosi 
uccák állapotáról: 

A város 1dőközi bizottsága 4600 lej- 

ért eladta Karsay Ferenc gazdálkodó- 

nak a Gutenberg, Fabricilor, Coroiu és 

Negru-Voda uccák ezévi fütermését. 

Éppen ezért a tanács kimondotta, hogy 

nevezett uccakban szigoruan tilos a le- 

geltetés.:.. 
Ilyen dologról még nem hallottunie 
ddig az volt a panasz, hogy a külvöv 

108 uccái sárosak, piszkosak, nyáron 

pedig valóságos Szahara képét nyujt- 
ják. Most tudjuk meg, hogy remek ka- 

cákban. De mi lesz, ha a magisztrátus 

egyszer kimnodja, hogy a füre lépni 
tilos? 
esee : 

- Adományok. Köszönettel nyugtáz- 

2uk az alanti adományokat: Zsuzsika- 

tól Tade szent Iudás nevében a Flo- 

resti-i tüzkárosultak részére 100 lej. N. 
N.től 30, K. P.-től 2 szegény család ré- 
szére szent Antal nevében 100. és N. N. 

től Kozma Gábornak 20, Elekes Sán- 
dornak 20, Horváthnénak 20. További 

"A 

A rádió közönsége előtt nem kell be- 
mutatni Ürmössy Magdát, aki közel 
három esztendeje a mi szinházunkban 
ldépett először szinpadra s azóta a leg- 
jobb magyar primadonnák első sorába 
emelkedett. Gyönyörü hangjáról, egé- 
szen kivételes tánctehetségéről, disz- 
tingvált öltözködéséről és játékának 
egyéni varázsáról elragadtatott kriti- 
kák hasábjai tanuskodhatnak. 

Péntek este László Miklós, a kitü- 
nő szinészirónak két kis darabja szere- 
pel a szinház müsorán. A dr. Kerekes 
Mária öt képből álló pompás kis élet- 
kép és A vén szamár cimü 7 keépből 
álló ragyogó vigjáték az idei pesti sze- 
zon legnagyobb sikere volt, mindkettő 
több mint száz előadást ért meg. Bulla 
Elma, Murát Lili és Somlayz Arthur 

volt Bán zálogház helyiségében. 

A hulló falevélben ; 
és A meosoly országában 

m 

Dr. Kerekes Mária -- A vén szamár 

A kitünő fiatal primadonna, aki vá- 
rosunk szülöttje, most pár napi ven- 
déegszereplésre hazaérkezett s szerdán 
is csütörtökön a Hulló falevél, hétfőn 
este pedig A mosoly országa prima- 
donna szerepében a mi közönségünk 
előtt is bemutatja kivételes képessé- 
geit 
Az előadásokat rendes 

tartija meg a szinház. 
helyárakkal 

Fényes Alice, Harmath Jolán, Czopán 
Flóri, Tóth Elek, Kovács György, Tom- 
pa Sándor, Csóka József, Borovszky 
Oszkár, Lantos Béla, Deésy Jenő és 
Rajnai Sándor lesznek a főszereplői a 
két remek kis darabnak, amelyek min- 
den bizonnyal nálunk is emlékezetes 
sikert fognak aratni. A rendezés mun- 
káját Tóth Elek végzi. 

játszották vezető szerepeiket. Nálunk 
ne 

Tóth Elek jubileuma ; 

Nagy ünnepélyességgel jövő kedden biláns legkedvesebb szerepében, A ci- 
gány cimszerepében lép a közönség elé fogja megülni a szinház Tóth Eleknek, 

a transsylvaniai szinésztársadalom leg- 

kiemelkedőbb széniorának 40 éves mü- 

vészi jubileumát. Ez alkalommal a ju- 

Az előadás előtt nyilt szinen folyik le 
a jubileumi ünnepség. 

sa 

Harminc napra fogva tartják 
a Román Opera mögsötti rablóltámadás tetlesét 

(CLUJ.) Néhány nappal ezelőtt meg-) Rubin nevü ismerősével, akivel egyik 

irtuk, hogy a Román Szinház mögött Cipariu uccai vendéglőbe mentek bo- 

vakmerő rablótámadás játszódott le. rozni... Innen 2 óra felé távoztak el 

Oltean Vasile jomódu piaci árus este és a Kisparkban összeszólalkoztak. 

állitó- 
lej 

Olteant, összepofozta, majd 
lag a zsebeiben levő 29 ezer 

után kutatott. 

. . . , 
piaci árus segélykiáltásaira előke- 

került rendőr Botiselt letartóztatta és 
előállitotta a rendőrségen, ahol Pop 
lacob kapitány kezdte meg a kihall- 
gatását. 

Botisel Rubin ügye a helyi ügyészség 
harmadik kabinetjéhez került, ahol 

dr. Breban Emil vizsgálóbiró elren- 
delte ellene a 30 napos vizsgálati 

fogságot. 

A fogvatartás ügyével tegnap foglalko- 
zott a törvényszék első szekciója, anol 
dr. Moldovan Valer ügyvéd a váadilott 
szabadonbozsátását kérte. A törvény- 
szék azonban tekintettel a sulyos eset- 
re, megerősitette a vizsgálóbiró hatá- 
rozatát. 

e 
ee 

- A román bankkormányzó Brüsz- 
szelben. Brüsszelből jelentik: Van Zee- 
land miniszterelnök kihallgatáson fo- 
gadta Mitita Constaninescu román bank 
kormányzót, aki aztán két izben is ta- 

nácskozott a belga bankkormányzóval 
Mitita Constantinescu tiszteletére Dju- 
vara brüsszeli román meghatalmazot! 
miniszter nagyszabásu fogadóestélyt 
rendezett számos belga előkelőség rész- 
vétele mellett. 
- Gvyakori jelenség a gyermekeknél az 

ugynevezett zöld lepedék a fogakon. E 
nek oka az, hogy a fogaknak nem kielégit9 

tisztitása következtében az ételmaradékok 
különösen a ragadós cukoranyag, erjesztő 

savakat alkotnak, amelyek a zománcreteg 
mészanyagát pusztitják és a fogak körül 
zöld fonálgombák lerakódását okozzák 
Ez okból szükséges, hogy a gyermekek 
fogait is alaposan és rendszeresen tisztit- 
sák erre alkalmas fogkefével és fogpép- 
pel. Az Odol fogpép alaposan tisztit, anél- 
kül, hogy a fog zománcát megtámadná, 

adományokat is készséggel továbbitjuk 11 óra körül összetalálkozott Botisell EBotisel Rubin ekkor torkonragadta 
ertőtlenib kellemes, pompás izü és tisztá- 
Hvá teszi a lehelletet



„Jóestéte 
1 

sál 
Apró hirdetések 

LEVELEZÉS 
PONTOS óra-, ékszerjavitó münels, 

órák, ékszerek nagy választekban, taka- 
ré sági könyvecskére kiszolgálok. Ros- 

, Regele Ferdinand 114 (T. 298) 

PROBA SZERENCSE! Hajának szinet 
földi módszerrel, hóditóvá varázsolja 
éssel, vas viz, villanyondolálással. El- 

sörendü szakerővel és eszközökkei a 
NIZZA hölgyiodrászat, Sír. Reg. Ferdi- 
nand 30. Szolid árak! (- 3019) 

Hirdetést 
MNova kögyvüzlel is 

S.r. Mémerandului No. l6 

amamuzáasaáatozemas aan 

sSZERETNÉK szeretni jeligére levél van 

(3182 

lapunkra 

a kiadóban. 

ADÁS VÉGEL 

tANY És ERILLIANS ÉKSZEREK 
ALYASI HELYE Casa Orologelor 
P Mihnai Viteazul 11. 329 

n 170.000. Bővebbet Kop 
aria 1. Trafikban. - 3132 

dió telehálók, kemény 

le butorok olcsón el- 
adó Használt butorokat 
veszek. (- 3041, 

ON már tudja? hogy használt ruhákéri 
nagy árat csakis a „Dorotheum 
P. Unirii 22 

ELADÓ 120 nagyobb nyáj 
tott kitünő tejelő anyajunh, bárány n 
Sigmond S. A. Cluj. (-T 

Vendég 
bodega 
teljes berendezéssel eladó 
Értekezni: Orlent nyomia, 
eg. 

M 

TOFPOLYA hál 

1 

elmébe! Prima 

vászonmaradékok ujab- 
nuelhez. Maloasa 19. 

291) 

HALOSZOBA butorok legolcsóbban. 
Piata Unirii §. Dej. Butor kereskedőknek 
is. - 30838 

szóvet. dittin 
ban érkeztel 

(- 

ELADÓ 2000 liter 932. évi, 5000 liter) 
920. évi, liter 986. évi uradalmi ta) 

gység árban egy tételben. Cim 

(P 2833) 
szmoking öltönyöket kölcsön 

bor 13 lei eg 
a kiadóban. 

ad Ra nott nyönyörü téli kaba- 
tok, fel ö k, térdnadrágok el- 

22. - T 340 

kteherrel, vagy más 
átvételével, készpénz 220 ezer. 

alatot hely megjelölésével kisadóba 

adók a Str. Regalá ve- 
villany, kanális, járda. Elsőran- 

és. Értekezni Gáliszternél, 
Grádinilor 9 3152 

KIZAÁROÓLAG Donáth jobb oldalán ve- 
szek gyümölcsös (esetleg házas) telket 
Adóssággal előnyben. Cim: Str. Babes 13 
T on: 15-64. P 2343 

CLUIJI turbinás malom szakember társat 
örökvevőt keres. Kovács Bálint Cluj, 

Str. sft. Petru 2. - P28 

ANIIK szekrények (ruhás, könyves) 
nagyon szé 
Mez 

eladók. Dr. Schlinger. Str. 
orandului 27. P 2842 

rermekkocsit jókarban megvé- 
Str. Grigorescu 92. 

(-P 2818) 
EGY ház elutazás miatt eladó. Str. Ba 

natulti 108. 3161 
ELADÓ es istelek és 2 parcella sült 

Ertekezni: Ser 
egr mellett. 31658 
GY könnyü stráfkocsi, 10 darab ku 

bikos targonca eladó. Str. Horea 11. 3163 
ELARVEREZTETNEK butorok, perzsa 

egek, képek. Str. Iuliu Maniu 6., fél- 
nelet. 4á. ajtó, április 29-én hat órakor 

150.000-160.000 LEJIG házat keresek 
megvételre. Ajánlatot Str. Regina Marla 
27, em. hátúl, délelőtt 8-1. 3179 
EGY jókarban levő mély gyermekkocsi 

eladó. Str. Cárámidarilor 32. 3172 

miatt. 

telvesz 

Str. Fierului 27. 

Str. Grigore Silási 5. 

vezetői, társalkodónői stb. ehhez 

ELADÓ üzemképes 710 cséplő golyós, 8 
HP motorral. Máthé Jenő Cáilanu, p. Mo- 
ciu, jud. Cluij. 33l 

HASZNALT butor eladó. Str. Episcep 
Ivan 17. Szilágyiné. l7 

FIGYELEM! HAZIASSZONYOK, URA 
GYEREKEK! Mindenféle hulladék rezet 
kilonként magas áron megveszek. Tyukos 
sy lakatos, f Vladimirescu 14 is 

PERFEKTÜL főzni tudó mindenes lányt 
felveszek. Str. Váit 4 317 

SINGER vairógép, gyerek bicikli, paie- 
fon eladó. Baritiu 12 Comision (3204) 

ELADÓ háló cseresznyefa, sezlon, zs1- 
rós bödönök, rádió 341 hálózati Str. Ru 
gului 9, ajtó 59. (3195 

PERZSASZÖNYEG, ebédlő, szalongatni 
tura eladó Strcescu 16. (03) 

SCHIMBAS uniformist keresek megvé- 
telre. Cim a kiadóban. (3119) 

FEÉRFIÖLTÖNYÖK eladók Str. Bis. ort. 
Romaná 1, I. emelet d. u. 3-4 között. 

(3189) 
ELADÓ nagy diófa kombináilt ruhaszek 

rény J. Maniu 22, Biedermaier szalon, 2 
ezer tojásos keltetőgép Str. Tebei 14. G. 
gorescu mellett. (-318 

EGY ház, hét szobával és gyümölcsösse! 
eladó Colonia Dambul Rotuna 24. Érdek- 
lödni: Str. Banatului 80-a. (3184) 

MEGVÉTELRE keresek kéezihajtásos cen- 
tritugát: PAX Cluj, Cal. Victoriei 6 

TELJESEN uj női Singer varrógép ol- 
csón eladó Regele Ferdinand 133. (3225) 

ELADO sürgősen olcsón teleháló Calea 
Traian 29. 

3812 házastelek eladó szoba konyha 
mellékhel gekkel sürgősen. Minden ely 
fogaható Cal. Someseni 22. (3224) 

HAROMKEREKÜ TRANSPORT BICIz- 
LI olcsón eladó. Intercom, Memoranduln 

(P2867 
SZOBA. konyha, speisz, verenda eladó. 

SStr Sít. Gheorghe 15. (3165) 

NEMET vizsla, kicsi őzi fajkutya eladó 
(3213 

ELADÓ nházastelek a Cal. Regele Caro: 
II 137 szám melletti utcában részletre is. 

Lukácsnál. (- 3102. 

100.000 LEIES kitünő hangu, kereszthu 

ros, majdnem uj Pianino olcsón elado. 
Schwartz Baha Novac 15. (- 3211 

VESZEK használt román bélyege 
iiteményeket legmagasabb 

schimbás csizma sámfával 
egele Ferdinand 3, ajtó 1t 

! (P28c1) 

bélye 

oba ára 18. 000 lei Cal. 

(P2858) 

oltsón 
eladók Str. Memorandului 4, kapu alatt. 

ÖTVENEZER lej tőkével mo- 
áér alapitásához társat kere- 

összeget fektetek bele „Szikviz- 

ELŐKELŐ villanegyedben 2 szoba, 
konyha, nagy kert 300 ezer lejért eladó. 
Esetleg 50 ezer lej kihiteleztetik. Értekez- 
ni Str. Regina Maria No. 27, em, hátul 

d. e. -1 (3227) 

ELADÓ majdnem uj sötéti férfiruha 
középtermetre, Str. Iorga 5, názmesternél 

(P285 

SZEP sarok telek a Str. Bucurestiben 
eladó, érdeklődni Kunnál Regna Mara 
20. ugyanott egy feles hegedüt vennék. 

ELADÓ telek 2 szoba konyha nagy kert 
Somes mellett Str. Aron 45. (P2849) 

ALLAÁST KERES ; 
KEVÉES óvadékkal és több évi irodai 

praxissal rendelkező 34 éves intelligens 
asszony pénztárnoki, házvezetőnői, üzlet- 

hasonló 
állást keres. Vidékre is Cim a kiadóban. 

3034 

KÖZÉPKORU intelligens magyarnő ma 
gános urhoz vagy uri családhoz házveze- 
tőnőnele ajánikozik. Gyermekgondozás 
is vállal, főzésben perfekt, háztartás min 

den ágában jártas, legutóbbi állásomban 
10 évig voltam. Cim: Sárosi Anna, Ludos, 

FELBÉRLETTEL rendelkező utazó ka- 
res komoly képviseletet bármely szakmaá- 
ban. Megkereséseket „Regát-Bucovina 

(-T 351. 

3000 LEI garanciával fiatal nős iparos 
bármilyen állást keres Str. Apei 3-b. 

(3218) 

jeligére a kiadóba kérek. 

ALLAST KAPHAT 

UTAZOÓK, kik Ardeal -Bánátot látfo- 
gatják, adják le cimeiket a jelenlegi cik- 
keik megjelölésével a kiadóba. Utazó" 
jehgére. (3072 

munkást 
Nizza, 

keres kisebb család április 15-re. Cim a 
kiadóban. 

háztartási mindenes segitség és kertgon- 
dozás ellenében egészséges szuterén szoba 

német nyelvtudással. Fotocikkek eladása- 
ban jártasok előnyben részesülnek. Ko- 
váts P. Fiai Cluj, Piata Unirii 8. 

gele Ferdinand 2. 

tik azonnal. Jelentkezni Str. Timbalei 23 
Vendéglőben. 

TAKARITŐNÖT felveszek lakás ellene. 

ható, kézimunkához értő nem főzni, min. 
denesleányt keres kéttagu uricsalád. 
lentkezni lehet d. e. 9-1 között Weress 
szalon Piata Unirii 13 I. 

sünk Cal. Traian 20. 

re keresünk. Értekezni a kiadóban. 

ROMANUL tudó kifutó felvétetik PAX 

veszek Reményiné müvirágszalon Regeie 
Ferdinand 5, emelet. 

lót keresek. Reményinée Reg. Ferdinand 70 

dással fix és százalékkal felvétetik. Iras 
beli ajánlat életkor, családi állapot, eddiz 
müködés feltüntetésével 

randului 16 adandó Fix jeligére. (Ez2862) 

Motilor 12, aitó 4. (2000 
PERFEKT vasondoláló segédet fériüt 

Lőwy szalon Regele Ferdinand 6, emelet 

det vagy segédnőt keresek Maier Strada 

középkoru jobb asszonyt, három éves gye 

rekhez, háziteendőket is végezze. Cim a 
kiadóban 
MEGBIZHATÓ gyermektelen házaspárt 

14. 

dozását és házimunkát vállal Str. Maloasa 
Í7. 

cord' szabóság Str. Maloasá 11. 

Regina Maria 1. Primaria trafikban, 

3131 

KERTÉSZETRE alkalmas c400 négy- 
zetméter nagyságu kert bérbeadó. Motilor 

sorsoláson értékpapiroknak, avagy 
kat teljesen kifizették és azokat nem bic- 
ták megkapni. saját érdekükben adják le 
cimüket továbbitás 
„Ertékpapir" jelige alatt. 

MANIKUÜRÖS nőt gyakorlattal biró jó 
keresek Reg. Ferdinand 30. 

A HAZTARTAS minden ágában jártas 
szorgalmas megbizható keresztény nőt 

MEGBIZHATÓ gyermektelen házaspar 

konyhás lakást kaphat azonnal. Pasteur kén eilveszett. Egy szegény beteg asszoly 
24. (- 3117) [nevében kérjük a megtalálót hozza pe. 
SEGEÉDET felveszünk perfekt román, kiadóba. : i (3229 

(- 3112, 

zelében. Cimeket a kiadóba kérem leady ! 

séhez társat keresek. Levélbeni ajánlat, 
kat „Oriási kamat" 
talba kérek. 

egészségügyi minisztériumtól szóló da 
gyon fontos okmány a P. Unirii 

TALALTUNK Ssötét kávészin vizsla ku. 
tyát Str. Gutenberg 2, gazdája átvehet 

JÓ házikosztot keresünk Marianum kő. 

TÖMEGCIKK szabadalmaim értékes 

jeligére a kiadóhív, 

ANTON Elisabeta névre kiállitott a 

környe 

(3188, ÜGYES kifutófiu felvétetik. Etna, Re- 

KEZILANY vidéki vendéglebe felvéte 

3172 

Je- 

(3200 
MINDENESLÁNYT és darabontot kerc 

(3197) 
JOLFÖZŐ mindenes szakácsnőt elseje- 

(- 2564) 

(3191) 

GIMNAZISTA fiamhoz férfi correpeta- 

(3192) 
ÜGYNÖK intelligens perfekt román tu- 

„Nova" Memo- 

BEJÁRONÖ felvétetik délelőttre Calea 

(P 2548) 
ELSŐRENDÜ segédlányokat felveszek 

: (3219) 
FERFI fodrászsegédet, női fodrászsege- 

KERESEK gyermekszerető, megbizható 

(3185) 

3215, 

IDŐSEBB nőt keresek, ki öreg ur gon 

(szto, 
ELSÖRENDÜ nagy munkást keres „Re 

(3217 

ÜLÖNFÉLEK 
HANTOTTA ÖLE 880 

azo 

kiadóba. 
(-T 259) 

végett a 

3113 

KÜLÖNBEIJAÁRATU 
egy-két személynek közvetlen fürdősze 
bával kiadó Regina Maria 9. 

azonnal kiadó Ancánál Regina Maria 13 
( 

. KIADÓ LAKRAS 

PEKSEÉG lakással üzlethelyiséggel i. 
adó vagy eladó, prézligép eladó. Lustig 
Bratianu 465. 

SZOBA, konyha, speiz május 1-re kiado ben Eppler Strada Saguna 16-a. (P286c) Str. Episcop Nic. Bopea 37. Érdeklődn 
ASZTALOS politurozó felvétetik szi- Str. Bratianu 51. házmesternél. (- 302, 

geti Memorandului 15. (P28635 GARZONLAKAÁS modern házban máju 
BEJÁRONÖT, lehetőleg fiatal leányy 1-re kiadó. Cal. Regele Ferdinand 43-4 

keresek szobalányi teendők elvégzésere 300) 
Calea Reg. Ferdinand 70, II. em. (T 355) KIADÓ üzlethelyiség Str. Avram lancu 
JOLFOZO mindenes szakácsnő kereste-26ő. (288 

tik 3 személyhez, magas fizetéssel Regeie KIADÓ májusra 2 szoba konyha gyű- Ferdinand 14, II. em, ucca felőli lakás mölcsös. Str. Cantemir 6. (- 3li8, 
§3210 KIADÓ sürgősen betegség miatt bodega 

RENDES iparoscsaládból való, megbiz- és füszerüzlet, engedélyekkel felszerelye, 
Egyben, vagy külön-külön is. C. Traian 14. 

STR. GRIGORESCU mentén kiadó kert 
nagy epressel. Értekezni P. Cuza Vodá 2 

- P 2829 
GARZON lakás kiadó Str. Rosetti 2-A 

- P2831 
GRIGORESCU negyedben Fántánelei 5, 
azonnalra is kiadó 3 szoba, konyha kom- 
fortos napos villalakás (2 bejárattal) kettő Cluj, Cal. Victoriei No. 6. (-T 356) lezerért. Értekezni: Str. Babes 13. Teletfon. 

VASARI szabósegédet keresek Str. Ho 15-64. ; -P 2811 
rea 356. (3194) 1 SZOBA, konyha kiadó Str. Aurel 
TANULOLANYT vagy kifutolányt fel- Isac 40. 3167 

2 SZOBAS komfortos lakás I. emeleten, 
Str. Viadimirescu 17. szám, Zsidó kórhaz 
mellett, május 1-re kiadó. 
GYARNAK, mühelynek, 

kalmas helyiségek kombinálva, esetleg ol- 
csó hajtóerő é 
raktelep kiadó. Érdeklődéseket „Kedvezo 
feltételek" jeligére kiadóba. 

raktárnak al- 

előállitási lehetőséggel es 

3170 
KIADÓ lakás, istálló és kert Cordosi 

téglagyárral szemben. Értekezni ugyanoi 
Szep Mihálynál. 3177 
FURDOSZOBA, előszoba, konyha. 2 

nagy szoba, éléskamra, esetleg azonnalta vagy nőt keresek Turdara április 1-re,is kiadó. Str. Sít. Gheorghe 13. -817 
érdeklődni Reg. Carol II. No. 43. Bodo. 2 sSZOBA, konyha május 1-re kiadó. (P283)) Pop Cicio (v. Pata) 20. al rtekezni FIATAL kifutófiut biciklizni tudót fel Repee merdinand aa, möbatt Ertekezn 
vesz Schwartz Memorandului 18, udvar KIADÓ nől laká al étle 

ba :: kezni Barittu 12 Comuen. aa sa0b 
UkrAszn A ügyes kiszolgáló Ejs KIADÓ zennálra szoba konyha viz asszony felvétetik Stefan cel Mare 2. kagylóval Sír. Bucovina 14 3190) 

butorozott szoba, 

(3190 
ELEGANS, különbejáratu butorozott 

szoba fürdőszoba használattal kiadó étr. 
Rugului 15. (s220, F. David 18, 1. 2 (-3199 
ORAÁSSEGÉDET fiatal azonnal elhelyee. KIADÓ május elsejére külön telken egy 

Doxa órás üzlet Str. Matias 3221) szoba, konyha mellékhelyiségek, gyümöl 
A Zsidó Árvagondozó Tanoncotthona ) Csöskerttel Sir. Salcám 12 (3201) 

(Eluj, Str. Paris 36) április havában meg KIADÓŐ szoba konyha, speisz gyümöl- 
határozott szakmákra kedvezményes ellá- sössel Str. Donath 104. (3201 
tásért tanoncokat felvesz. Kérvényeket GARZONLAKAS fürdőszobával kiadó 
április 20-ig kell beadni. (-3225) str. Reg. Carol 5. ((3203) 

SZOBA konyha központban 800 lejétt 

32001 
ÜJ bérházban kétszobás összkomfortos 

lakás május elsejére kiadó Piata Unirei 19 
keresünk házmesternek, ki vizszereléshez Házfelügyelőnél. (p285) 
értsen. Cim a kiadóban. (3183) BUTOROZOTT szoba 2 személy részére 
ÜGYES varrólányok állandóra felvétei teljes ellátással kiadó Cal. Gen. Foch 72. nek Rosenfeld szalonba Regele Ferdinana Müller. (-P 28641 

KIADO belváros szivében május elsejé- 
re modern összkomfortos, központi fütér 
sel két szoba, konyha, hall, előszoba, füt 
dőszobás lákás és egyszoba előszoba, fürd 
szobás garsonier. Str. Sincai 8. Felvilágo- 
siáts nyujt a házfelügyelő. (ps855 
NICOLAE Jorgan modern uj házban 

szoba, előszoba, fürdőszoba üresen kiadó 
irodának vagy garconnak alkalmas, ér!e 
kezni N. Jorga 6, tratikban. (P 830) 

sSZEP, nagy szoba, konyha, speisz, mel 
lékhelyiségekkel viz, villannyal azonnalt? 
is kiadó Str. Cernauti 21, vasutasnak K a45. , (-T 333) 

AZ OLVASOKÖZÖNSÉG FIGYELME- lönösen alkalmas, értekezni déjutén, 358 

BE! ERTÉKPAPIRTULAJDONOSO:. ( ozott Miért nem veszik fel jogos nyereményei- ELEGANS különbejáratu butor 
ket? Miért várják, hogy azok elévülje- zoba fürdőszoba használattal ktadó, ai 

nek? Ha birtokosai bel- vagy kültöldi Calvyin 11. ! 

TELJES ellátást keresek külön szobt 
val központban. Cim Anca könyvkere 

LAKÁST KERES 



eleten, 
órhaz 
-3115 

ak al- 
eg ol- 
zel és 
dvező 

3170 

ordosi 
vanoit 

3177 

há, 2 
mnalta 
-317 

kiadó. 
kezni 
3100 

étle- 
(3209 

viz 
(31901 

szoba, 
lősze 
(3190 

rozott 
étr. 

3199) 

n egy 
imől 
(3201) 

imöl- 
3201) 
kiadó 
3203) 

lejért 
a 43. 

32061 
ortos 
el 12 

2805) 

szére 
12 
28641 

ités- 
für 
ürdő 
ágo- 
3855) 
z0an 

jadó 
érte 
1833) 
nel- 
alra 
gü- 

bá 

ske 
207, 

athós, ideges, torka 
fáj, reumás vagy más 

hüűléstől származó be- 
teg égben szenved a 

azonnal könnyit szen- 
vedésein. - Kapható 
gyógyszertárakban I!1 

veleiős a szerkesztő és laptulaidonos: : 

rematst a a MÁVER NYOMDA 
körforgó gépén, Cluj. 

gzók és kiadóhivatal: ca 
KRegele Ferdinand 66., balra. 

TELEFON: 61. 
. 

NAPTAÁR: Március 31. Szerda. Róm. 
Kath. Lacrate. Prot. Filipiu. Ort. 
Si. Mart. Ipatie. Evr. 19. Nissan 
555898 esach z. 5.-a 

zestét 
A bankigazgató régi szolgája elkején 
miépett és másik lépett be helyébe. 
ügyik jóbarátja ajánlotta az igazgató 
nak: fiatal, romlatlan, vidéki gyerek, 
recsületessé, ze. megbizhatósága minta 
zerü 

Az igazgató reggel bemegy a bank- 
0a, leül az iróasztala mellé, körülnéz és 
mérgesen becsengeti az uj szolgát: 
- Micsoda rendetlenség van itt az 
ztalomon? K Ki hányja össze az iratai- 
ma 
A szolga megszeppenve védekezik: 
= Én hozzá se nyultam kérem. Biz- 

tosan a Gyurecs Ferenc ur csinálta. 

Gyurecs Ferenc ur? Ki az a Gyu- 
fecs Ferenc ur? 

Aki 
zokett. 
Az igazgató az asztalva csab: 

Jegyezd meg magadnak, hogy ná- 
luk nincs Gyurecs, nálunk nincs Fe- 
fenc és nálunk nincs ur. Nálunk csak 
Feri van és punktum. Megértetted? 

Igenis - feleli a szolga - és ki- 
megy. 
Két perc mulva ujból bedugja a fe- 
jet. Az igazgató dühösen rárivall: 
Mi van már megint? 
A szolga most már sokkal közvetle- 
nebb hangon feleli: 

Kérlek Feri, egy alacsony, kopasz 
pasas keres, a keresztnevét nem mon- 
dotta meg.. ! 

EZEK A MAI GYERMEKEK 

A mama kiforgatja a kis Pista fit 
mehett és cigarettát talál. Kérdőre von- 
jáPistikét: 
Hogyan kerültek ezek a elgatol 

ták a sebedbe? 
n... én... - hebegi Pistike za- 

vartan - csak el akartam tenni néhá- 

arra az időre amikor nagy le- 
sze 

E 

- Megérkeztek a a tavaszi divatuj- 
donságok a „Femina" női konfekcio 

áruházba Éluj, Str. Memorandului 1 
Női és leányka kabátok, kosztümök 
legolcsóbb bevásárlási forrása. 

eabségben vásárolhat bőr- és 

Minerva, Cal. Regele Ferdinand és ár. 
Rusu gyógyszertára, Str. Cipariu. 

let, esőzés. 

kizárását határozta el. Az ülésen tudo- 

minden reggel tekoritani ] 

keledbt feladná naptár-rende eléseit, kér- 

val 
Az EGE tavaszi 

sSICUL 
és bemutatja nagy 

Kertgozdaságok! Gyü- 
mölcs és szőlő termelők! 

Minden eddigit felülmul a versenyen 
felülálló DANI GERGELY-féle, szaba- 

dalmazott 

permetező és öntőzögép, külön pumpá- 

. ARANYÉREMMEL KITÜNTETVE. 
Azonnal kérjen leirást, szakvéleménye 

ket és árajánlatot a 

irodájától, Cluj, Calea Marechal Foch 
43. Kivánatra maga a feltaláló kiszáll 

ket egyesitő készülékét. 

SZINHAZ, 
1. OLDAE 

vetőmag-kiállitásán 

In R.T. 
gyakorlati előnyö- 

- VIGYAZZON! Mert Kozák Ist- 
ván bőrüzletét áthelyezte főpostával 
szembeni helyéről a Piata Mihai Vi- 
eazul 14. sz. alá, hol legtartósabb 

talp 
árukat. Oilcsó napi árak. 

- Ügyeletes gyógyszertárak. Már- 
cius ho 27-től április 2-áig a következő 
gyógyszertárak teljesitenek éjjeli szol- 

sgálatot: Lukács utóda, Str. Memoran- 
dului; dr. Olariu, Str. Regina Maria, 

- Ügyvédi hir. Dr. Fránkel Miksa 
ügyvéd irodáját Cluj, Calea Marechal 
Foch 36. alatt megnyitotta. 
- Időjárásjelentés. A bucuresti idő- 

járáskutató imtézet jelentése: 
felhőzet, borus ég, csökkenő hőmérsék- 

- A eluji kereskedelmi akadémiáról 
á77 diákot zárnak ki, mert nem tettők 
le a kötelező vizsgát. A cluni kereske- 
delmi akadémia tanári kara legutóbb 
megtartott ülésén. megállapitotta, hogy 
az 1935. év óta beiratkozott haligatok 
közül 477 hallgató a mai napig nem 
tette le a kötelező vizsgát és ezért ezek 
nek a diákoknak az akademiáról való 

másul vették azt is, hogy Lacea Con- 
stantin dr. április elsejével lemondott 
rektori tisztségéről és a lemondást a 
közoktatásügyi minisztérium is elfo- 
gadta. A tanári kar előterjesztést tett a 

nminisztériumnak, hogy az akadémia 
vektorává dr. Prie Octaviant, a szená- 
tus volt alelnökét nevezze ki. 

- Minden pénzt megér a jó ötlet. 

az ötletes reklám annak a titka. Egy 

feltünő szép naptár ezt igazolja. 
Azért felhivjuk figyelmét, hogy nap- 

tár-rendeléseit saját érdekében csak 
akkor eszközölje, ha már megtekin- 
tette az Orient naptármintáit és igy 

meggyőződött áruinkról, mert a jövő- 

évi szerencsés 1938-ra elismert müvée- 

szek terveit hozzuk forgalomba s mind- 

ennek dacára, hogy mintáink értékes 

tervekkel lettek kibővitve, a nagyobb 
tömeg keszitése folytán áraink 20 szi 

zelékkal olcsóbbodtak. Al htásaink ko 

molysága felől tessék meggyőződni, 

jen ajánlatot mástól és rendeléseit ad- 

a fel nekünk, amikor is kitünik, hogy 

szép áruink dacára sokkal olcsóbbak 

vagyunk. Ezuton szives tudomására 

adjuk, hogy a bélyeg-illetékeket mi 

kötelezőleg magunkra vállaljuk, a rek 

lámokat pedig a törvényes követelmé- 

nyeknek megfelelően felbélyegezzük. 

Örient Naptár-vállalat. Clui, Strada 

váltakozo 

Ha vagyonát megőrizni óhajtja, csak 

- Éjszakai támadás. Vasárnapra 
virradólag a Vanatorilor uccában a já- 
rókelők a földön félig eszméletlen ál- 
lapotban fetrengő férfire bukkantak. 
Azonnal értesitették a rendőrséget. 
ahonnan az ügyeletes detektiv szállott 
1 s megallapitotta, hogy a sulyosai. 
megvert férfi Dan Petru Str. Vanato- 
rilor 18. szám alatt lakó fiatalemberrel 
azonos. Dan magához térve elmondot- 
ta, hogy Szabó nevü régi haragosa tá- 
madta meg és öklével agyba-főbe ver- 
(e. A kihivott mentők, miután sebeit 
bekötözték, hazaszállitották a lakásá- 
ra, amennyiben állapota nem veszé- 
iyes. A központi rendőrség 
támadás ügyében megindította a vizs- 

gálatot. 

- A leszakadt rádióvezeték halálra 
sujtott két kisgyereket. Resitáról je- 
lentik: Két kisgyerek egy leszakadt rá- 
dióantenna-vezetékkel játszadozott, mi- 
kor villamos áramtól halálra sujtottan 
rvogytak össze. A leszakadó vezeték 
ugyanis magasfeszültségü árammal te- 
litett kábellel jött érintkezésbe s igy 
következett be a két kisgyermek tra- 
zikus halála. 

-Közel 200 halálos itélet. Tokióból 
jelentik: A charbini hadbiróság most 
hirdetett itéletet 200 hazaárulással vá- 
lolt mandzsu ügyében Nagy részüket 
halálra itelték s csak kisebbik részük 
részesült négy és husz év között válta- 
kozó fegyházbüntetésben. 

700 darab értékes 

modern önyv 
darabonként kiárusiiva 
cal Reg. Ferdinand 21. 

ga 

- Felrobbant a lőporraktár. Sang- 
haiból jelentik: Lancsej városban Kan- 
su tartomány fővárosában a lőporrak- 
tár felrobbant. Másfél kilométernyi 
körzetben az összes házak romba dől- 
tek A romok alól eddig hat halottat 

tet emeltek ki. 
- Megcáfolják Beck lengyel külügy- 

miniszter villájának kiiosztását. Can- 
nesben tegnap az a hir terjedt el, hogy 
vasárnapra virradó éjszaka abba a 
villaépületbe amelyben Beck lengyel 
külügyminiszter lakik, betörő hatolt be 
és onnan fontos okmányokat lopott el. 

Később azonban ugy módositották a 
hirt, hogy a lopás nem Becknél, hanem 
egyik kiséretéhez tartózó személynel 

történt. A legujabb jelentések szerint 

a párisi lengyel követség hivatalosan is 

fuliu Maniu Ne- 8. cáfolja az egész betörési hirt 

2500 recept 

Bárhol 

Bucntéstii, Calea vVictoriei No. 50 

inyencmester szakácskönyve 
510 oldal 

hirdetett, bármilyem myelyen megjelemi 
konyet nyelvtant, szótárt, szakkönyvet, folyóiratot, szaklapot, kottát beszerezhet az 

ELsSŐ BUCURESIT . oa 
(Subsol) Vidékre postán is szállitunk 

Kedden fél 9. Hulló falevél. 

az éjjeli 

és 23 slyos, illetve könnyebb sebesül- 

DAVIHLA SZINHAÁZ HETI 

(Rendes bér- 

let.) 

Szerda fél 9: Hulló falevél (Ürmössy
 Mas- 

da vendégtelléptével.) 

Csütörtök fél 9: Hulló falevél. 

Magda vendégfelléptével. 

Péntek fél 9: Dr. Kerekes Mária, A vén 

szamár. (László Miklós több mint 100- 

szor adott nagysikerü, uj vigjátékal, 

torgószinpadon, 12 képben. Fényes 

Allce, Harmath Jolán, Czopán Flóri, 

Tóth Elek, Kovács György, Tompa 

Sándor, Csóka Józseft, Borovszky 

Oszkár, Lantos Béla, Deésy Jenő, 

Rajnai Sándor a tőszerepekben. Pre- 

mier bérlet 27. szám.) 

Szombat d. u 5: Hercegi páholy. 
rettujdonság, olcsó helyárakkal.) 

Szombat este 9: Dr. Kerekes Mária, - A 

vén szamár. (Rendes bérlet.) 
Vasárnap d. u. 3: Csárdás. (38-adszor. 

Olcsó helyárakkal.) 

Vasárnap d. u. 6: Hulló falevél. 
szer). 

Vasárnap este 9: Dr. Kerekes Mária - A 

vén szamár. (Harmadszor.) 
Hétfő fél 9: A mosoly országa. (Ürmösgy 

Magda vendégjátékával. Szü Csong 

Gari Gyula, Stefanidesz Ili, Miklóssy 

Margit, fompa Sándor, Csóka Józsel, 

Deésy Jenő, Fülöp Sándor a többi fu- 

szerepekben.) 

Kedd fél 9: Ünnepi diszelőadás Tóth Elek 
szinészi müködésének 40-ik évfordu 
lója alkalmából. I. A hatóságok, a 

Szinpártoló Egyesület és a szinház 

képviselőinek üdvözlő beszédei és az 
ünnepelt válasza. II. A cigány, a cim 

szerepben Tóth Elekkel, Fényes Alice. 

Stefanidesz IIi, Kőszegi Margit, Wol- 

ticzky Elvira, Bázsa Éva, Jenei János. 

Borovszky Oszkár, Nagy István, Tom 
pa Sándor, Csóka József a főszerepek 
ben, Rendező Kádár Imre. Bérletszü- 
ne 

a ROMAN OPERA MUSORA: 
Szerda, március 31 Carmen. Nieulesen 

Nico tenoristával.) 

MOZI 

(Ürmössy 

(0pe- 

(Heted- 

CAPITOL MOZGO MUSORA; 
A bünök uccája. Főszerepben: René 

saint-Cyr. 

EDlS N MOZGŐ MUSORA: 

Nagyon jó müsor. Román és magyar fel- 
iratokkal: I. Egy leány keresi párját. 
Zenés vigjáték. Magda Schneider, Ha- 
rold Paulsen, Teo Lingen. II. Dr. Ma- 
buse végrendelete. Thea von Harbou 
regénye után. Beregi Oszkár, Rudolt 
Klein Rogge, Kamilla Spina. Helyárak. 
10 és 15 lej. Kezdete: 3, 6, 9. 

MUNnA-WiU4G« uUaURA: 
Kedd, szerda, csak három nap. Uj mü- 

sor. I. Az orvos. Társadalmi dráma. 
Főszerepben: Myrna Loy Clark Gab- 
le. II. A gyufakirály. Dráma. Fősze- 
repben: Lilly Damita és Waren Wil- 
liam. Román-magyar feliratok. 

EKOYA usu.. vibt A: 

Nitchevo. Harry Baur, Marcelle Chantal 
és Ivan Mosjoukin világsikere. A leg- 
hatalmasabb filmalkotás, a legmüvé- 
szibb rendezés, a legragyogóbb szerep- 
osztás. 

sSELEÖT-MOZGÓ MUSORA: 
Kedd, szerda: 

Ramona. A nema filmek egyik legna- 
gyobb sikere, teljesen uj átdolgozás 
ban, végig szines, különleges rende- 
zésben. Főszerepben: Loretta Young, 
Don Ameche, Kent Taylor, Katherine 

de MWille . 
URANIA MOZGÓ MUSORA 

Kedd, szerda: 
Asszonyok, hóhérok, katonák. Izgal- 
mas film az 1918-19. évekből. F 
repben: Hans Albers, Charlotte Suza, 
Jack Trevor. 

Htas állapotlban mekieseit 
az autlóbusz sárhányéjának 
és rálizetett a mulaiságra 

(CLUJ.) Krasznai János Luna de Sus 
községbeli 48 éves gazdálkodó besze- 
szelt állapotban tegnap este 7 óra tál- 
ban a Calvaria-ut arkán nekidülingé- 
zett az utjából kitérni igyekvő 
Cluj jelzésü autóbusz 
arcán könnyebb termé et 
szenvedett. A mentők első segélyben 
részesitették, majd Baiatu a VI. kerü- 
leti rendőrség titkára egy falubeli sze- 

571 

kéren haza küldötte. 



8. OLDA 

Visszavonja a valcna 
ség összehivásár 

„lóestét! 

al kormány a Népszövet-/ 
ü vVonalkozó kérését 

A Washingioni legielsöbb biróság válloztait ceddligi merev magatartásán 
(LONDON) Angol politikai körök- 

ben az a hir terjedt el, hogy 
lenciai kormány visszavonja 

zéket, amelyben a Nép- 
bisszahivását kérte, a 
zági önkéntesek kérdé- 

sének felülvizsgálására. 
A hivatalos spanyol kormányt 
lag Anglia és Franciaország 
birták reá, hogy idevonatkozó 
rozását ujabb megfontolás alá 
és a Népszövetséghez intézett 
elejtse. 
A hir. azonban 

erősitésre szorul. 

állitó- 

elhatá- 
vegye 

kérését 

hivatalos meg- 

A canterbury-i érsek ellátogat 
Spanyolországba 

Ugyancsak Londonból jelentik, hogy 

Hulló falevél 
A magyar szintársulat operettbemutatója 
Husvét szombatján mutatta be a ma- 

gyar szintársulat Zerkovitz Béla legujabb 
operettjét. A szinház nagy anyagi áldozat. 
tal, pazar kiállitáspan, Gróf László pon- 
pás rendezésében hozta ki az egyébként 
igénytelen, vérszegény meséjü darabo:. 
Dehát operettről lévén szó, nem is a me 
sén, mint a zenén és a külső kiállitáson 
fordul meg a darab sorsa. Ezt biztositja a 
Zerkovitz-darab sikerét is. Az előadas 
lelke Stefanidesz IIi volt. Valóságos pei. 
petuum mobile. Elevenséget, szint, derüt 
varázsol, Solymosán Magda szépen éne 
kel, ruhái nagyon izlésesek. Sántha Ilon. 
ka kell a szinpadi jelenség, játékban, 
hangban szonban még jelentősen kell fel- 
lödnie. Jeney János elegáns, Csóka Jo- 
zsef ösztönszerü humora magával lagadó, 

löp Sándor jól táncol. A Tebán-Bázsa 
tánckettős: attrakció. A zenekart Stefani 
desz józsef lendületesen vezényelte. 

bemutató közönsége sokat tapsolt 
ék és nagy tetszéssel fogadta 2 

a átos kiállitást. Különösen nagy sl 
kere volt a Hulló falevél" c. képnek és a 

Meghalt tostea városi 
aljeguző 

teségnek, amely a város vezetősé- 
gét és románságát érte Costea Sabin 
halálával - Costea Sabin az impe- 
riumváltozás után az elsők között volt, 
akik képességüket és munkaszeretetü- 
ket a város vezetői szolgálatába álli- 
tották. Mint fiatal joghallgató, feltünt 
szervező képességével és munkásságát 
honorálták akkor, amikor a IV. kerü- 
let közigazgatási kapitányává neveztek 
ki. Később a városházán, mint aljegy- 

a személyzeti ügyosztály főnöke és 
etője volt. Fiatalon, 38 éves korá- 

; és sulyos betegség után 
g tea Sabin nemcsak meg- 
nodora miatt volt széles körben 

zerü, de a kisebbségek iránti meg- 
rtő magatartása is közismert volt, 
mint a katonai előkészitő tanfolyam 

adnagy-parancsnoka pedig különö- 
kisebbségi ifjak között közked- 

ai halála nagy és általános 
észvétet keltett. 

Nagy murit rendezett 

ő 

5u Ioan 

todik ségen, hogy az 
ik vendéglőbe jtélyes módon ki- 

k a zsebéből 6000 lej készpénzét. 
Gyanuja Vania Iloan rovottmultu má- 

turi férfire irányul, aki a helyiség- 
tartózkodott és állandóan körülötte 

settenkedett. A VI. ker. rendőrség fő- 
nöke Muresan Iloan kapiány Vaniat 
őrizetbe vette és megkezdte kihallga- 
tását, de ő tagadja a vádat. Tekintet- 
tel azonban arra, hogy a lopás megtör- 
ténte után Vanea nagyobbstilü murit 
csapott és többezer lejt elpocsékolt, ho- 
lott két nappal azelőtt 300 lej járásbi- 
rósági birságot nem tudott kifizetni, 

lépései 

. 

a canterburyi érsek és több más 
anglikán vezető személyiség enge- 
délyt kapott arra, hogy Spanyol- 

országba menjenek. 
Itt a valenciai kormány rendelkezése 
alatti területeken fogják tanulmányoz- 
ni az egyházak helyzetét. 

Washington engedékeny 
(WASHINGTON.) A legfelsőbb bi- 

róság három nagyfontosságu döntést 
hozott. Kimondotta, hogy alkotmányos 
nak tekinthető a parlament által leg- 
utóbb megszavazott három törvény- 
javaslat: és pedig a vasuti alkalmazot- 
tak együttes munkaszervezésére és a 
minimális munkabérek megállapitásá- 
ra nézve, valamint arra vonatkozólag, 
hogy a mezőgazdasági jelzálog-kölcsö- 

(BUDAPEST) Idősebb br. Wlassics 
Gyula nyugalmazott kultuszminiszter, 
a közigazgatási biróság és a felsőház 
volt elnöke, az éjszaka meghalt. Ő volt 
a főrendiház utolsó elnöke Két hé 
előtt közszeretetben ülte meg 85-k szü 
letésnapját. Azután náthalázban meg- 
betegedett, amikor pedig jobban lett, 
szobájában megcsuszva, lábát törte. Be- 
szállitották a Fasor-szanatóriumba, 
ahol fekvés közben tüdőgyulladás tá- 
madta meg, amelyhez szivgyöngeség is 
járult és ez végzett vele Husvét hétfő- 
je óta már eszméletlenül feküdt. Beteg 
ágyánál felesége, fia báro Wiassics 
Gyula államtitkár, leánya Szent-Iványi 
józsef csehszlovákiai szenátor neje és 

nök hároméves moratóriumban része- 
sülhetnek. i 
Ezek a határozatok alapvető válto- 

zást jelentenek a legfelsőbb biróság 
müködésében, eddigi merev és makacs 
magatartásához viszonyitva. 

Ujabb zavargások voltak Algirba 

(PÁRIS) Az algiri Tlemence váro 
ban tegnap ujabb sulyos zavargáso 
voltak. A zavargásokat a népíront hi- 
vei kezdeményezték, akik kövekkel 
dobálták meg a francia nemzeti pá rt 
tagjait. Ebből vad és elkeseredett du- 
lakodás keletkezett, amelynek szá- 
mos sebesültje van. A rendőrség csak 
nagy nehézségek árán tudott rendet 
teremteni, miközben több zavargót le 
is tartóztatott. 

Meghalt br. Wiassics Gyula 
a veje tartózkodtak. Wlassics 1895-ben 
báró Bánffy Dezső kormányában volt 
kultuszminiszter és e tisztségét 8 évig 
viselte. Ez az időszak a reformok mun 
kás és tevékeny korszaka volt. Az ő 
minisztersége alatt nyitották meg az 
egyetemeket a nőhallgatók számára, 
alatta történt meg a jogi oktatás re- 
formja. Minisztersége idején vezették 
be a doktori felavatást a müűegyeteme- 
ken és ő nyitotta meg a Keleti Keres- 
kedelmi Akadémiát. Tevékeny és ál- 
dozatkész műüködéseért egész sereg ma- 
gyárországi és más országbeli kitün- 
tetésben részesült. Temetése „a nem- 
zet halottjaként" előreláthatólag ha- 
talmas részvét mellett megy végbe. 

R 
végig szines, gyönyörü 
Főszera- 
pekben: 

seElEcT Mozaó NaGY IKeRREL VETITi: 

miállitásu, pompás rendezésü flmet- 

Lorettaouns, Don ümeche 

(CLUJ.) Néhány hónappal ezelőtt 
Lazar Florica Cainelul de Sus (Hune- 
doara megye) falubeli cselédleány, aki 
Sebes községben szolgált, teherbe esett 
tiltott viszony következtében, majd 
kórházba kerülve megszülte gyerme- 

Néhány órával azután, hogy a 
kérházból kikerült, a cselédleán 
visszatért abba a házba, 1 szol- 
gálatba állott és a ház éjéeben 
elevenen elföldelte ujszülött gyer- 
mekét. A büncselekmény azonban 
kiderült és a hunedoarai törvény- 
szék a gyilkos leányt 3 évi és 1 

anya büntetését 

Nyolchonapi és 20 napi elzárásra 
mérsékelte a tábla a geyermekegyiikos 

havi elzárásra itélte. 
A helybeli tábla 1II. szekciója most 
tárgyalta az ügy felebbvitelét, amikor 
is dr. Saragea védőügyvéd mentőkörül- 
ményekre hivatkozva kérte a büntetés 
leszállitását. 
A tábia 8 havi és 20 napi elzárásra 
mérsékelte a büntetést, amely ité- 

gyész nem felebbezett. az 
A sulyosan megtévedt cselédleányt a 
biróság azonnal szabadlábra is helyez- 
te, miután hosszabb ideje letartóztatas 

2gaca 

(ELUJ.) Megrenditő módon vetett 
végett életének egy P. Unirii 6 szám 
alatt lakó idegbeteg asszonyy Grosz 
Jakabné született Göttlieb Julianna 51 
éves nő évek óta, nagyfoku idegbajban 
szenved. Orvosi utasitásra a család né- 

niből városunkba és itt telepedett le. 
Az asszony orvosi kezelésre járt, de 
eredménytelenül, ugyhogy emiatti el- 
keseredésében 

ezelőtt már két izben akart öngyil- 
kosságot elkövetni, 

de férje mindig idejében észrevette és 
megakadályozta. 

valószinüleg ő a tettes. Ezért most át- 
kisérik az ügyészségre. 

Tegnap fél 11 óra tájban az asszony 
azzal induült el hazulról, hogy az orvos- 

. 

Haláugrás a harmadik em 
Idegbaja miati a mélysesbe vetette ma- 
gal csi todrász feleséée 

hány hónappal ezelőtt jött el Petrose- 

ban van. 

eletről 

hoz megy. Férje el akarta kisérni, de 
ő lebeszélte erről, azt mondva, hogy 
elmegy egyedül is. 

Hétfőn délelőtt fél 11 órakor az 
idegbeteg asszony felment a B. 
Unirii 7. szám alatti palota III. 
emeletére és onnan leuetette ma- 
gát az udvar közepére és ször- 

nyet halt. 

A házbeliek nyomban értesitették az I 
kerületi rendőrséget, ahonnan Oana 
rendőrkomisszár, valamint ár. Buia 
kerületi tisztiorvos szállottak ki a tra- 
gédia szinhelyére. A végzetessorsu asz- 
szony férje, aki fodrászmester, amikor 
az egyik petrosenii ismerősétől haza- 
tért, nagy meglepetésére óriási töme-[ 

Az életunt asszony az 

kér férjétől, gyermekeitő 

Április elsejével 

en, az árudijszabás 15 százalékkal. E, 

Chintaului község és Ciuj kő 

egy Soimeniből jövő parasztszeker 
szekeren Dávid Simion hadiro 
kisleánya és a falu birója ültek Az 
összeütközés folytán a szekerbe fogalt 

ból, Olaszországból, 
Lengyelországból 

get látott az épület előtt s akkor 
egyik rokona hozta tudomására 
szomoru hirt, hogy felesége 
yilkos lett. 

néhány sort hagyott 

től tettéért, amivel n 
zott a fejükre, de az 
mondották a szolgála 
oldást nem talált. A kiszál 
bizottság intézkedésére 

a lábára zuhant és azután teljesen 
szétroncsolódott Groszné holttestét 
eszállitották a törvényszéki bon, 

tani intézetbe 

megdrásul a vasu 
BUCURESTI.) A CFBR, hir szerint 
ábprilis elsején éjjel 12 órakor lép. 

teti életbe a vasuti dijszabás fel- l 
emelését. 

A személyszállitás 15 százalékkal dri. 
gul, az I-II. és 10 százalékkal III. oszt 

a 15, illetve 10 százalékos áremelés ki. 
terjed az cgész, fél, kedvezményes, je. 
gyekre a lürdőjegyekre, a gyorsvonati 
külöbözeti jegyekre s a Rapid vonatra 
kötelező tikettekre, hasonlón 10, illetve 
15 százalékkal drágulnak a menettéri 
jegy, a heti bérletjegyek és a tanuló. 
jegyek is. Az áruszállitásnál életbe. 
lépő 15 százalékos drágulás ugyancsak 
általános. Vonatkozik tehát a személy- 
podgyászra, a gyorsárura és a teher- 
szállitásra egyaránt. Megdrágul, az uj- 
ságok és a tejeskannák szállitása is. 
A nemzetközi egyezmények alapján 
történő külföldi szállitásoknál techni- 
kai nehézségek folytán egyelőre ér- 
vényben maradnak a régi illetekek. 

elütötte az ittas gepkoci 
tulajdonos által vézeteli 
taki a falusi szekerel 
(CLUJ) Ma reggel a szomszédos 

száguton a 470. Cluj jelzésü taxi 
lyet Mogyorcsi Stefan tula s 
tett és amelyben négy férfi ült, elüöti 

ló, rendkivül sulyos sér 
vedett, 

A szekér erősen megrongálódott, 
mig Dávid Simion és a kocsiban 
ülők, kisebb-nagyobb sérüléseket 
szenvedtek. A forgalmi ügyosztály 
embereinek megállapitása szerint 
az összeütközést a taxi vezetőjének 

ittassága okozta 

téseket szen 

és igy ellene meg is indult az eljárás. 
e. osstoeveesa v 

- Eltemették özv. Székely Lajesne 
Vasárnap délután hatahnas részei 
mellett temették el városunkban öz" 
Székely Lajosnét, Székely Józsefnek. 
a Nyilttéri csizmadiák és Kisiparcsok 
egyesülete népszerü elnökének köz- 
tiszteletben álló édesanyját. A 85 éves 
maátróna temetésén Rezik karnagy ve 
zetésével az egyesület zene- és dalkara 
is megjelent, a nagyszámu gyászoló 
közönségen kivül. 
= Leszállitották a vasuti jegycsalék 

büntetését. Emlékezetes, hogy a (0: 
muta-féle szanatórium egyik portása 
Vasile Todea, valami vasuti jegyhai 
sitási ügybe keveredett, amelyből 1- 

folyólag a törvényszek 2 hav elzárásia 
itélt, mig társai közül Elek Mie 1 évet. 
egy Schwartz nevü egyén peci g5 havi 

ést foglalko- elzárást kapott. A tábla 
zott az ügy felebbviteléve és dr. Sail 
gea védőbeszéde után a büűntetéseke! 
jelentekenyen mérsék leszállitva 4 
Tödeáét ezer lej pénzbirságra, Elekét 
egy hónapra, Schwartzét viszont 20 
napra. De beszámitotta a büntetésekbe 
a vizsgálati fogságot is. 
- Üjból havazik Európában. A hő- 

ban és Hotinban az éjszaka erősen ha: 
vazott. Európa más részeiből is a fé 
ujboli fellépését jelentik s igy Angliá 

Öla Jugoszláviából 
és Syédországból. 

ugyhogy valószinüleg le. kell 

mérséklet az egész országban észreve 
hetően aláesett, Fálticeniben, Suceava: 
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